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Historia Antykwariatu 
Niemczyk

Rodzinna tradycja od pokoleń…

Bardzo często pytacie mnie dlaczego numizmatyka? Skąd taki pomysł? Jak to się zaczęło?

	 Nasze zainteresowanie kolekcjonerstwem sięga jeszcze końca XIX wieku, kiedy to mój pradziadek 
Paweł Niemczyk trudnił się handlem antykami oraz obrazami, a bliska współpraca z rodziną Kossaków 
wzbudziła jeszcze większe zamiłowanie do obrazów tych wybitnych artystów w naszej rodzinie. Życiową 
pasję do sztuki przekazał swojemu synowi, a mojemu dziadkowi Mieczysławowi i to właśnie od niego tuż po 
II Wojnie Światowej, rozpoczęła się prawdziwa numizmatyczna przygoda naszej rodziny.
	 Dziadek od zawsze marzył o podróżach. Dlatego, już jako młody 
chłopak, zaciągnął się na statek. Był Podchorążym na Darze Pomorza, 
żołnierzem Polskich Sił Zbrojnych na Zachodzie: we Francji, Gibraltarze, Anglii, 
w byłej Afryce francuskiej. Cudem uratowanym rozbitkiem ze storpedowanego 
przez Niemców w 1939 roku m/s Piłsudski, następnie więźniem niemieckiego 
stalagu w Żaganiu. Odznaczony Krzyżem Czynu Bojowego Polskich Sił 
Zbrojnych na Zachodzie oraz dwukrotnie Medalem Wojska. Za udział w 
walkach we Francji otrzymał Odznakę pamiątkową 1 Dywizji Grenadierów.
	 Po II Wojnie Światowej dziadek przeniósł się i zamieszkał na stałe 
w Warszawie. I  tu rozpoczęła się nasza przygoda numizmatyczna, kiedy to 
dziadek otrzymał w spadku kolekcję talarów.
	 Numizmatyka stała się potem życiową pasją dziadka, wkrótce z innymi 
kolekcjonerami rozwija Polskie Towarzystwo Numizmatyczne w Warszawie i dołącza do Warszawskiego 
Towarzystwa Historycznego. Jako działacz numizmatyczny i wielki pasjonat współwydaje katalogi monet 
polskich wraz ze znanymi numizmatykami Januszem Kurpiewskim oraz Czesławem Kamińskim.
	 W późniejszych  latach dziadek przekazuje swoje zamiłowanie i zbiory następnym pokoleniom. 
W 2005 roku mój brat Paweł Niemczyk otwiera własny Antykwariat Numizmatyczny, do którego dołączam 
kilka lat później.
	 Już w 2010 roku firma mojego brata Antykwariat Numizmatyczny Paweł Niemczyk zorganizowała 

swoją pierwszą profesjonalną aukcję stacjonarną, która odbyła się 23 
października w Hotelu WESTIN i zakończyła się wielkim sukcesem. Jakość 
i  niepowtarzalność oferowanych przedmiotów sprawiły, że aukcja ta stała 
się najważniejszym polskim wydarzeniem numizmatycznym ostatnich 
lat. Łączna wartość sprzedaży wyniosła 9 873 497 złotych, średnia cena za 
sprzedaną pozycję wyniosła 54 852 złotych.
	 Choć dziadkowi nie udało się doczekać naszej pierwszej wielkiej 
Aukcji w 2010 to na pewno byłby dumny, że jego pasja życiowa przekazana 
dalej wybudowała solidne fundamenty pod największy antykwariat 
numizmatyczny w Polsce.



	 W 2014 roku przejąłem kierownictwo nad Firmą wspomaganą doświadczonym zespołem 
pracowników wraz z panem Jackiem Michalskim, znanym warszawskim antykwariuszem. Antykwariat. 
Numizmatyczny Niemczyk prowadzony pod moim kierownictwem działa, sprawnie realizując dzieło i misję 
mojego brata śp. Pawła Niemczyka.
	 Dziś jestem czwartym pokoleniem zajmującym się sztuką, a dokładnie numizmatyką szeroko 
rozumianą. Nasza firma rodzinna, Antykwariat Numizmatyczny Niemczyk, jest najbardziej rozpoznawalnym 
Polskim Numizmatycznym Domem Aukcyjnym na świecie. Zajmujemy się kupnem i sprzedażą najrzadszych 
monet, banknotów, medali i odznaczeń.

Dzięki renomie i zaufaniu kolejnych pokoleń kolekcjonerów mamy na swoim koncie wiele rekordów 
aukcyjnych, które na stałe zapisały się na kartach numizmatyki polskiej:

- Najdroższa srebrna polska moneta sprzedana w historii: Stanisław August Poniatowski Talar Morikofera 
TALERVS POLONICVS 1766 Cena sprzedaży: 609 500 złotych
- Najdroższy medal sprzedany w historii polskiej numizmatyki: Jan II Kazimierz. Medal o wadze 50 dukatów 
1658, Toruń Cena sprzedaży: 1 104 000 złotych
- Najdroższy i najrzadszy trojak polski: Stefan Batory. Trojak (3  grosze) 1585, Malbork NGC MS63 Cena 
sprzedaży: 109 250 złotych
- Najdroższa złota moneta sprzedana na aukcji w Polsce: Aukcja 40 Niemczyk lot. 57 Zygmunt III Waza. 
Królewskie 50 dukatów 1621 Bydgoszcz. Cena sprzedaży: 3 240 000 złotych

Pokazuje to, jak piękna i ceniona jest polska numizmatyka na świecie oraz jak chętnie kolekcjonerzy z całego 
świata walczą o polskie numizmaty na naszych i światowych aukcjach.

Serdecznie zapraszamy na nasze kolejne Aukcje.
Michał Niemczyk
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Licytacja na żywo
Licytacja na żywo będzie możliwa poprzez stronę www.aukcjamonet.pl

Preaukcja (składanie limitów aukcyjnych)
Wejdź na www.aukcjamonet.pl, aby obejrzeć katalog i licytować online 

(przed rozpoczęciem aukcji i w czasie aukcji)

W czasie aukcji prosimy o korzystanie z następujących numerów telefonów do licytacji „na żywo” 
lub pomocy w czasie aukcji:
tel. kom. 1: (+48) 696 893 715 
tel. kom. 2: (+48) 668 271 324
tel. kom. 3: (+48) 698 905 125
tel. kom. 4: (+48) 660 745 180

Sobota 28 czerwca 2025
9:00 
Pozycje: 1 – 1069

Niedziela 29 czerwca 2025
9:00
Pozycje: 2001 – 3170 

Poniedziałek 30 czerwca 2025
17:00
Pozycje: 4001 – 4455

Wtorek 1 lipca 2025
17:00
Pozycje: 5001 – 5610

Sesja I
Średniowieczne monety polskie

Monety Polski Królewskiej
Kolekcja Trojaków Polskich

Medale Polskie XVII-XX wiek
Powiązane z Polską, Śląsk, Pomorze, Prusy

Falerystyka - Ordery, Odznaki, Odznaczenia

Sesja II
Monety i medale rosyjskie

Monety II Rzeczpospolita: Obiegowe i próbne
Wolne Miasto Gdańsk

Getto Łódź (Litzmannstadt)
PRÓBNE monety PRL i III RP

Monety kolekcjonerskie i obiegowe PRL i III RP
Monety próbne Niklowe cz. 1

Sesja IV
Banknoty polskie

Banknoty zagraniczne
Papiery Wartościowe - Bony, Akcje i Obligacje

Monety antyczne:  Grecja, Rzym, Bizancjium, Islam

Środa 2 lipca 2025 
17:00
Pozycje: 6001 – 6580

Sesja V
Średniowieczne monety świata  

Numizmatyka światowa

Sesja III
Monety próbne Niklowe cz. 2

Monety spółdzielni wojskowych 



Auction 48
aukcjamonet.pl 

Live bidding
To take part in our e-auction, please register at our website:  

www.aukcjamonet.pl  to use our e-bidding system.  

Pre-auction (limits submission)
 Visit www.aukcjamonet.pl to view the catalog and place bids online (before and during the auction).

Please use the following numbers during the auction for live telephone bidding:
Mobile phone: 1: (+48) 696 893 715 
Mobile phone: 2: (+48) 668 271 324
Mobile phone: 3: (+48) 698 905 125
Mobile phone: 4: (+48) 660 745 180

Saturday 28 June 2025
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 1 – 1069

Sunday 29 June 2025
9:00 a.m. (CET)
LOT No. 2001 – 3170 

Monday 30 June 2025
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 4001 – 4455

Tuesday 1 July 2025
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 5001 – 5610

Session I
Medieval coins 

Coins of the Royal Poland
Polish medal and plaques from the 17th to the 
Related to Poland, Silesia, Pomerania, Prussia
Phaleristics: Orders, badges and decorations

Session II
Russia coins and medals 

Coins of the Second Republic of Poland
Free City of Daznig

Lodz Ghetto (Litzmannstadt)
PROBE Polish coins 1949-1994

Polish coins 1949-2021
SELECTED collection of nickel samples part I

Session IV
Banknotes

Ancient coins
Islamic and Sassanid Coins

Session III
SELECTED collection of nickel samples part II 

Coins of military cooperatives 

Wednesday 2 July 2025
5:00 p.m  (CET)
LOT No. 6001 – 6580

Session V
Foreign coins from A to Z

Medieval world coins



Tabela stanów zachowania: / Erhaltungsgrade: / Grading Terms: / Шкала:

Dane do wpłaty / Bank details:

Polska / Poland Niemcy / Germany USA

St. Lustrzany (L) Polierte Platte (PP) Proof (PF)
1 Stempelglanz (Stgl) Mint State/Uncirculated 

(MS/Unc)
2 Vorzüglich (Vzgl) Extremely Fine (XF)
3 Sehr Schön (SS) Very Fine (VF)
4 Schön (S) Fine (F)
5 Sehr Gut Very Good (VG)

Rosja / Russia

полированная

превосходная

отличная
очень хорошая

хорошая
удовлетворительная

Bank Pekao S.A. Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67/22, 00-871 Warszawa

IBAN NUMER KONTA / ACCOUNT NO Waluta/ Currency SWIFT

PL 43 1240 6292 1111 0010 6046 2122 PLN PKOPPLPW
PL 68 1240 6292 1787 0010 6046 2210 USD PKOPPLPW
PL 85 1240 6292 1978 0010 6046 2151 EUR PKOPPLPW

Opis przedmiotów:

Michał Niemczyk, Konrad Gruszka, Paweł Sierociński

Skład katalogu i zdjęcia:

Michał Dobkiewicz, Inesa Florczak, Anna Gałązka, 
Maja Kamieńska, Maciej Kozłowski, Magdalena 
Niemczyk, Wojciech Wiącek, Bartłomiej Wnęk

Wszelkie prawa zastrzeżone

Stopnie przebicia

Cena Przebicie

1
10

200
20

500
50

1 000
100

2 000
200

5 000
500

10  000
1 000

50  000
2  000

10  000

50  000

100  000

1 000 000

+



Licytacja na żywo – gdziekolwiek jesteś! 

Potrzebujesz pomocy, masz pytania odnośnie licytacji − skontaktuj się z nami, odpowiemy na wszystkie pytania.

	 Weź udział w naszej aukcji ze swojego 
domu lub biura – na żywo przez Internet. 

	 Potrzebujesz jedynie komputera, 
telefonu lub tabletu z dostępem do Internetu 
i wcześniejszej rejestracji na naszej stronie: 
www.aukcjamonet.pl

	 Licytuj na żywo, tak jak byś był na 
aukcji osobiście. Obserwuj na żywo, śledź 
licytację pozycja po pozycji.

Zalety licytacji na żywo:
•	Możesz się zalogować i licytować w dowolnym momencie aukcji.
•	Na bieżąco jesteś informowany o przebiciach i cenie końcowej.
•	Na żywo obserwujesz przebieg licytacji w PLN i innych walutach jednocześnie.
•	W każdej chwili możesz sprawdzić listę pozycji, które wylicytowałeś.
•	Możesz złożyć limity wcześniej, przed aukcją (limity są ukryte i tylko Ty znasz swój limit).
•	Wykorzystaj wszystkie zalety licytacji na żywo, tak jak byś przebywał osobiście na sali         
aukcyjnej  ̶  sam decydujesz o swoich zakupach.

Dołącz do nas w licytacji na żywo:
•	Wejdź na naszą stronę www.aukcjamonet.pl i licytuj na żywo
•	Rejestracja. Zarejestruj się on-line i sam ustal swój login, hasło i kwotę wydatków
•	W dniu aukcji dołącz do licytacji na żywo i licytuj jakbyś był osobiscie na aukcji w sali.
•	Licytuj wcześniej przez strony: www.sixbid.com; www.numisbids.com oraz www.biddr.com



Live Bidding - wherever you are!

If you have any questions, feel free to contact us, we will help you with everything.

	 Participate comfortably in our auction 
from your home or your office − live on the 
Internet. 
	 You will see the current lots and 
you can bid in real time. It is fast, easy and 
comfortable. You just need a computer, an 
internet connection and to register on-line on 
our website: www.aukcjamonet.pl.

	 Bid live, just as if you were in the 
auction room personally.
See live, follow the increments lot by lot.

Your advantages of live bidding:
•	  You can log on and bid at any time.
•	  You are always informed about increments and final prices.
•	  You see the current increment in PLN and other currencies.
•	  You can check of your winning bids at any time.
•	  You can place your bids at any time before the auction.
•	  Take advantage of all benefits of live bidding as if you were personally in the auction room 
− you can decide about your purchases.

Join us and bid live:
•	  Visit our website at www.aukcjamonet.pl and bid live
•	  Register on-line and choose your username and password.
•	  On the auction day join the auction and participate live!
•	  You may place your bids through www.sixbid.com, www.numisbids.com or www.biddr.com



Magdalena Niemczyk
Copywriter
niemczyk@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Konrad Gruszka
Specjalista numizmatyk
k.gruszka@niemczyk.pl

tel.: +48 22 620 45 74

Inesa Florczak
Obsługa klientów aukcyjnych
i.goc@niemczyk.pl

tel.: +48 668 271 324

Bartłomiej Wnęk
Video & Social Media
b.wnek@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Anna Gałązka
Kierownik projektu
a.galazka@niemczyk.pl

tel.: +48 698 905 125

Maja Kamieńska
Obsługa klienta zagranicznego
m.kamienska@niemczyk.pl 
tel.: +48 22 620 45 74

Maciej Kozłowski
Fotograf
m.kozlowski@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Dobkiewicz
Specjalista ds. sprzedaży 
internetowej
biuro@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Paweł Sierociński
Specjalista numizmatyk
niemczyk@niemczyk.pl
tel.: +48 22 620 45 74

Michał Niemczyk 
Właściciel Firmy

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 620 45 74      /      aukcja@niemczyk.pl



Aukcje

Sprzedaż komisowa monet, medali i odznaczeń

Alternatywą dla sprzedaży za gotówkę jest sprzedaż komisowa dająca 
gwarancję osiągnięcia najwyższej ceny. Jest to oszczędność Państwa czasu. 
Renoma firmy i przejrzystość transakcji sprawiają, iż ceny uzyskiwane przez 
naszą firmę są wyższe niż u innych.

Dlaczego warto sprzedawać za naszym pośrednictwem?

• Bezpłatna wycena szacunkowa w oparciu o aktualne ceny rynkowe
• Pomoc i fachowe doradztwo – wspólnie wybierzemy najlepszy termin i formę 
sprzedaży Państwa kolekcji
• Profesjonalna obsługa aukcji – opisy i fotografie przygotowane 
przez specjalistów
• Ponad 15 000 zadowolonych Klientów i 1 000 stałych Komitentów
• Zdecydowanie wyższe rezultaty i bardziej korzystne warunki 
• Doświadczenie – jesteśmy na Allegro od 10 lat, w tym czasie 
przeprowadziliśmy ponad 100 000  udanych transakcji
• Brak ukrytych i dodatkowych opłat – pokrywamy wszystkie podatki i opłaty 
związane ze sprzedażą.

Osiągane przez nas ceny sprzedaży są zdecydowanie 
wyższe od przeciętnych na rynku numizmatycznym.

"Sprzedając na aukcji wiesz, 
że uzyskujesz aktualną cenę rynkową, 

zaś kupując na aukcji - wiesz,
 że kupujesz za aktualną 

wartość rynkową." 
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 

Poznań, UNIKAT
Cena uzyskana: 816 000 zł

Najdroższy sprzedany 
polski dukat.

365 dni w roku

Zależy ci na czasie?
Nie chcesz czekać do kolejnej aukcji stacjonarnej?
Planujesz przebudować swoją kolekcje?
Wybierz aukcje internetowe naszej firmy!
Jest to szybka i pewna forma sprzedaży  ̶  przekazane przedmioty 
wystawiamy zazwyczaj już po 7 dniach.



Auctions

Consignment sale your coins, medals and decorations

An alternative to selling for cash is consignment sale. It guarantees 
achieving the highest prices. It saves time. The reputation of our 
Company and the transparency of transactions make the prices we 
obtain much higher than others. You entrust your items to our Company 
– and we take care of the rest. 

Why is it worth to sell through us?

• Free evaluation based on current market prices 
• Assistance and professional advice - together we choose the best time 
and form of sales for your collection
• Professional auction services – descriptions, photographs taken by 
specialists
• More than 15,000 satisfied clients and 1,000 regular consignors
• Decidedly higher results than other Allegro users
• Experience – we’ve been on Allegro for 10 years, during that time we 
have carried out more than 100,000 successful transactions
• Definitely better results and more favorable conditions
• No hidden costs and extra charges – we cover all taxes and fees 
associated with the sale.

The selling prices that we obtain are much higher than the 
average prices in the numismatic market.

”Selling at auction you know that 
you are getting the current market 

price and buying at auctions
you know that you are buying for 

current market value.”
Paweł Niemczyk 

Aukcja 3, lot 34.
Stefan Batory, Dukat 1586, 
Poznań, UNIQUE PIECE

Hammer price: EUR 199 000

The most expensive Polish 
ducat.

365 days of the year

Is it time sensitive?
Can't wait until the next live auction?
Do you want to rebuild your collections?
Choose our online auctions!
It is a fast and reliable form of sale – your items at our auctions usually in 
7 days. 



Autoryzowany Dealer NGC

Pośredniczymy w gradingu przedmiotów kolekcjonerskich: monet, medali 
i banknotów.

Dopełniamy wszystkich formalności oraz zapewniamy bezpieczeństwo transakcji.

Jakość, ochrona i prestiż

	 Certyfikowanie monet stało się w ostatnich latach powszechne i cenione oraz całkowicie 
zmieniło obrót wartościami numizmatycznymi.
	 Grading umożliwia bezpieczny, nie obarczony ryzykiem, zakup numizmatów osobom z nawet 
niewielkim doświadczeniem numizmatycznym, dodatkowo pomaga klientom w  podjęciu szybkiej 
decyzji o zakupie bez ryzyka. Często okazuje się, że nawet pospolita moneta staje się rarytasem 
po uzyskaniu bardzo wysokiej noty gradingowej. Im doskonalszy stan, tym wyższa jest jej wartość. 
W  znacznym stopniu poszerza się w ten sposób grono ludzi, którzy zaczynają swoją przygodę 
z monetami, będąc spokojni o swoje unikalne przedmioty. 

GRADING

grading@niemczyk.pl     /     tel. +22 620 45 74     /      niemczyk.pl



Złota
alternatywa

● Fachowa i rzetelna wycena
● Profesjonalne doradztwo
● Aktualne ceny rynkowe
● Bogata oferta monet
● Bezpieczeństwo i poufność transakcji

www.niemczyk.pl 
niemczyk@niemczyk.pl  /  tel. 660 745 180

Zachęcamy do inwestowania w złoto lokacyjne 
w sprawdzonej firmie



Nasza oferta

Oferujemy

	 W naszym sklepie oferujemy monety 
kolekcjonerskie z całego świata, złote i srebrne (także 
inwestycyjne) − dostępne od ręki, medale, odznaki, 
odznaczenia, militaria i literaturę fachową.

	 Kupując u nas mają Państwo gwarancję 
oryginalności wszystkich sprzedawanych 
walorów, rzetelnego opisu przedmiotów i ich stanu 
zachowania. Oferta ponad 2000 produktów jest wciąż 
aktualizowana i poszerzana.

	 Doświadczenie zdobyliśmy podczas ponad 30-letniej 
działalności na rynku kolekcjonerskim. Renoma jaką uzyskała Firma 
została doceniona przez IAPN (najstarsze i najbardziej prestiżowe 
stowarzyszenie numizmatyków na świecie) − jesteśmy pierwszą 
i jedyną polską firmą przyjętą do tego stowarzyszenia. 

• Przyjmujemy przedmioty do sprzedaży komisowej lub kupujemy 
je za gotówkę
• Bezpłatnie wyceniamy pojedyncze przedmioty jak i całe kolekcje
• Pomagamy w poszerzaniu kolekcji i doradzaniu w jej przebudowie
• Oferujemy rzetelną pomoc i miłą obsługę
• Gwarantujemy profesjonalne doradztwo, elastyczność i dyskrecję 
przy każdej transakcji

In our Company we offer coins from all over the world, gold and silver (also investment), gold bars − available from stock, 
medals, badges, decorations, military objects and professional literature.

Buying from us you have the guarantee of originality of all sold items, reliable descriptions of the objects and their gradings. Our 
offer of more than 2000 products is constantly updated and expanded.

The experience gained during more than 30 years in the collector market. The 
reputation our Company acquired has been recognized by IAPN (the oldest and most 
prestigious association of numismatists in the world) - we are the first and only Polish 
company accepted to this association.

• We accept items for commission sale or buy for cash
• We evaluate items and entire collections for free
• We assist in expanding the collection and advising in its rebuilding
• We offer reliable assistance and friendly service
• We guarantee professional advice, flexibility and discretion for every transaction

www.aukcjamonet.pl       /      www.niemczyk.pl      /     tel. +48 668 271 324      /      aukcja@niemczyk.pl

niemczyk.pl



5001 | Insurekcja Kościuszkowska. 25 złotych 1794 seria A -
Grozmani/Zakrzewski
25 złotych polskich 8.06.1794, seria A, numeracja 37927. Podpisy: Piotr Grozmani -
radca miasta Wilna oraz Michał Zakrzewski - regent metryki koronnej. Widoczne ślady
dawnego zawilgocenia, ale banknot kompletny.  Insurekcja, czyli Powstanie
Kościuszkowskie było zrywem narodowym przeciwko zaborcom, Rosji i Prusom.
Rozpoczęło się 24 marca 1794, a zakończyło 16 listopada 1794 roku. Powstanie
sprowokowane zostało II rozbiorem Polski i rządami kolaborującej z zaborami
Targowicy. W Krakowie 24 marca ogłoszono akt powstania, z mocy którego Tadeusz
Kościuszko został najwyższym naczelnikiem Sił Zbrojnych Narodowych. Gdy naród pod
wodzą Kościuszki stanął do walki o niepodległość, idea wypuszczania papierowych
pieniędzy doczekała się realizacji. Na polecenie Kościuszki, Rada Najwyższa Narodowa
podjęła 8 czerwca 1794 roku uchwałę o utworzeniu Dyrekcji Biletów Skarbowych.
Banknoty o nominałach od 5 do 1000 złotych polskich zostały zatwierdzone przez
Kościuszkę, a symbole wolności, wzorowane na Rewolucji Francuskiej,
demonstracyjnie zostały wyeksponowane na centralnym miejscu. Bilety skarbowe
wprowadzono do obiegu 16 sierpnia 1794 roku i tuż przed upadkiem Powstania
przestały być prawnym środkiem płatniczym (6 listopada 1794 roku). Banknoty
Insurekcji to najstarsze i bardzo rzadko spotykane banknoty polskie. Do dnia
dzisiejszego zachowało się ich niewiele.Lucow 24 (R1); Miłczak A3

 

CENA: 500 zł Stan: 4

5002 | Insurekcja Kościuszkowska. 25 złotych 1794 seria B -
Grozmani / Zakrzewski - Pieter de Vries & Comp
25 złotych polskich 8.06.1794, seria B, numeracja 5428. Podpisy: Piotr Grozmani -
radca miasta Wilna oraz Michał Zakrzewski - regent metryki koronnej. Papier z
widocznym bardzo dużym fragmentem znaku wodnego Pieter de Vries & Comp.
Banknot przedarty i sklejony. Insurekcja, czyli Powstanie Kościuszkowskie było
zrywem narodowym przeciwko zaborcom, Rosji i Prusom. Rozpoczęło się 24 marca
1794, a zakończyło 16 listopada 1794 roku. Powstanie sprowokowane zostało II
rozbiorem Polski i rządami kolaborującej z zaborami Targowicy. W Krakowie 24 marca
ogłoszono akt powstania, z mocy którego Tadeusz Kościuszko został najwyższym
naczelnikiem Sił Zbrojnych Narodowych. Gdy naród pod wodzą Kościuszki stanął do
walki o niepodległość, idea wypuszczania papierowych pieniędzy doczekała się
realizacji. Na polecenie Kościuszki, Rada Najwyższa Narodowa podjęła 8 czerwca 1794
roku uchwałę o utworzeniu Dyrekcji Biletów Skarbowych. Banknoty o nominałach od 5
do 1000 złotych polskich zostały zatwierdzone przez Kościuszkę, a symbole wolności,
wzorowane na Rewolucji Francuskiej, demonstracyjnie zostały wyeksponowane na
centralnym miejscu. Bilety skarbowe wprowadzono do obiegu 16 sierpnia 1794 roku i
tuż przed upadkiem Powstania przestały być prawnym środkiem płatniczym (6
listopada 1794 roku). Banknoty Insurekcji to najstarsze i bardzo rzadko spotykane
banknoty polskie. Do dnia dzisiejszego zachowało się ich niewiele.Lucow 25 (R2);
Miłczak A3

 

CENA: 600 zł Stan: 4-
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5003 | Insurekcja Kościuszkowska. 25 złotych 1794 seria C -
Grozmani/Zakrzewski - PIĘKNE
25 złotych polskich 8.06.1794, seria C, numeracja 8578. Podpisy: Piotr Grozmani -
radca miasta Wilna oraz Michał Zakrzewski - regent metryki koronnej. Piękny
egzemplarz, wspaniale zachowany, bez ubytków. Papier wiotki, ze znakiem wodnym
firmy Pieter de Vries & Comp w okolicach lewego marginesu na niemal 3/4 długości
banknotu.ex. Aukcja 10 Niemczyk lot 465.  Insurekcja, czyli Powstanie
Kościuszkowskie było zrywem narodowym przeciwko zaborcom, Rosji i Prusom.
Rozpoczęło się 24 marca 1794, a zakończyło 16 listopada 1794 roku. Powstanie
sprowokowane zostało II rozbiorem Polski i rządami kolaborującej z zaborami
Targowicy. W Krakowie 24 marca ogłoszono akt powstania, z mocy którego Tadeusz
Kościuszko został najwyższym naczelnikiem Sił Zbrojnych Narodowych. Gdy naród pod
wodzą Kościuszki stanął do walki o niepodległość, idea wypuszczania papierowych
pieniędzy doczekała się realizacji.Na polecenie Kościuszki, Rada Najwyższa Narodowa
podjęła 8 czerwca 1794 roku uchwałę o utworzeniu Dyrekcji Biletów
Skarbowych. Banknoty o nominałach od 5 do 1000 złotych polskich zostały
zatwierdzone przez Kościuszkę, a symbole wolności, wzorowane na Rewolucji
Francuskiej, demonstracyjnie zostały wyeksponowane na centralnym miejscu. Bilety
skarbowe wprowadzono do obiegu 16 sierpnia 1794 roku i tuż przed upadkiem
Powstania przestały być prawnym środkiem płatniczym (6 listopada 1794
roku).Banknoty Insurekcji to najstarsze i bardzo rzadko spotykane banknoty
polskie. Do dnia dzisiejszego zachowało się ich niewiele.Lucow 26 (R2); Miłczak A3

 

CENA: 4 500 zł Stan: 1/1-

5004 | Insurekcja Kościuszkowska. 10 złotych 1794 seria C -
Pągowski, Staniszewski
10 złotych polskich, 8.06.1794, seria C, numeracja 29399, podpisy Michała
Pągowskego i Tomasza Staniszewskiego. Papier bez znaku wodnego. Drobne ubytki,
zagniecenia, ślady dawnych zawilgoceń. Insurekcja, czyli Powstanie Kościuszkowskie
było zrywem narodowym przeciwko zaborcom, Rosji i Prusom. Rozpoczęło się 24
marca 1794, a zakończyło 16 listopada 1794 roku. Powstanie sprowokowane zostało II
rozbiorem Polski i rządami kolaborującej z zaborami Targowicy. W Krakowie 24 marca
ogłoszono akt powstania, z mocy którego Tadeusz Kościuszko został najwyższym
naczelnikiem Sił Zbrojnych Narodowych. Gdy naród pod wodzą Kościuszki stanął do
walki o niepodległość, idea wypuszczania papierowych pieniędzy doczekała się
realizacji. Na polecenie Kościuszki, Rada Najwyższa Narodowa podjęła 8 czerwca 1794
roku uchwałę o utworzeniu Dyrekcji Biletów Skarbowych. Banknoty o nominałach od 5
do 1000 złotych polskich zostały zatwierdzone przez Kościuszkę, a symbole wolności,
wzorowane na Rewolucji Francuskiej, demonstracyjnie zostały wyeksponowane na
centralnym miejscu. Bilety skarbowe wprowadzono do obiegu 16 sierpnia 1794 roku i
tuż przed upadkiem Powstania przestały być prawnym środkiem płatniczym (6
listopada 1794 roku). Banknoty Insurekcji to najstarsze i bardzo rzadko spotykane
banknoty polskie. Do dnia dzisiejszego zachowało się ich niewiele.Lucow 19 (R2);
Miłczak A2

 

CENA: 600 zł Stan: 4

5005 | Insurekcja Kościuszkowska 4 złote 1794 seria 1-P
Pięknie zachowane. Lucow 43p (R0), Miłczak A11a

 CENA: 500 zł Stan: 1-

5006 | Insurekcja Kościuszkowska. 4 złote 1794 strona odwrotna
Strona odwrotna banknotu 4 złote 1794 pozyskana wskutek rozklejenia 2 części. Lucow
43

 CENA: 70 zł Stan: 3
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5007 | Insurekcja Kościuszkowska. 4 złote 1794 seria 1-O
Pięknie zachowany banknot.Lucow 43o (R0); Miłczak A11a

 CENA: 500 zł Stan: 1-

5008 | Insurekcja Kościuszkowska. 4 złote 1794 seria 1-I
Pięknie zachowany.Lucow 43i (R0); Miłczak A11a

 CENA: 400 zł Stan: 1-/2+

5009 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 groszy 1794 strona
odwrotna
Strona odwrotna banknotu 5 groszy 1794 pozyskana wskutek rozklejenia 2 części. 
Lucow 38

 CENA: 70 zł Stan: 3-

5010 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 groszy 1794 strona główna
Strona główna banknotu 5 groszy 1794 pozyskana wskutek rozklejenia 2 części. 
Lucow 38

 CENA: 70 zł Stan: 3

5011 | Insurekcja Kościuszkowska. 5 groszy miedziane 1794 -
RZADKIE
Ślady wklejania do albumu, dziurki po szpilkach. Lucow 38 (R1); Miłczak A8a

 CENA: 250 zł Stan: 3+

5012 | Księstwo Warszawskie 1 Talar 1810 Lit. A., Sobolewski,
Piramowicz
Litera A, numeracja 18673. Podpis komisarza Walentego Sobolewskiego i Mariana
Pirowicza. Na stronie odwrotnej stempel Komisji Likwidacyjnej.Obiegowy egzemplarz z
minimalnymi ubytkami.Pozycja rzadka w każdym stanie zachowania.Lucow 58 (R2);
Miłczak A12bh  
CENA: 1 500 zł Stan: 4/5
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5013 | 1 rubel i 50 kopiejek 1916 - Poznań oraz 50 kopiejek do 5
rubli - Łódź, zestaw 6 sztuk
Ślady długiego obiegu.

 CENA: 100 zł Stan: 5/6

5014 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał - ŁADNY
Złamany w pionie z wyczuwalną, naturalną fakturą papieru. Rzadki w tym stanie
zachowania. Lucow 302 (R4); Miłczak 15

 CENA: 500 zł Stan: 2

5015 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał
Poziome i pionowe złamanie. Ślady wklejania na marginesie. Wyczuwalna naturalna
faktura papieru.Rzadkie już w tym stanie zachowania.Lucow 302 (R4); Miłczak 15

 CENA: 200 zł Stan: 3+

5016 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał
Ślady długiego obiegu. Lucow 302 (R4); Miłczak 15

 CENA: 60 zł Stan: 4

5017 | 100 marek polskich 1916 seria A, jenerał - RZADKOŚĆ R5
Rzadki banknot ze śladami długiego obiegu.Lucow 264 (R5); Miłczak 6a

 CENA: 70 zł Stan: 6

5018 | 100 marek polskich 1916 seria A, Generał i jenerał,
zestaw 2 sztuk
Rzadsze banknoty ze śladami długiego obiegu.Lucow 302 (R4); Miłczak 15 / Lucow 264
(R5); Miłczak 6a

 CENA: 150 zł Stan: 5/6
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5019 | 50 marek polskich 1916 seria A - Biletów, jenerał
Odmiana z zapisem „Biletów… jenerał”.Ślady długiego obiegu, mała dziurka w
okolicach górnego marginesu. Lucow 262 (R4); Miłczak 5

 CENA: 50 zł Stan: 5-

5020 | 20 marek 1916 seria A, Generał, PMG 35 - RZADKOŚĆ R3
Banknot rzadki typologicznie.Lucow 296 (R3); Miłczak 14

 CENA: 200 zł Stan: PMG 35

5021 | 10 marek polskich 1916 seria A - biletów... Generał i 20
marek polskich 1916 seria A, Generał
10 marek stan 3+. 20 marek stan 4-.Lucow 292 (R3); Miłczak 13b / Lucow 296 (R3);
Miłczak 14

 CENA: 150 zł Stan: 3+/4-

5022 | 10 marek polskich 1916 seria A – biletów... Generał –
RZADKI
Naturalny, obiegowy stan. Rzadszy banknot.Lucow 292 (R3); Miłczak 13b

 CENA: 100 zł Stan: 3

5023 | 5 marek polskich 1916 seria A, Generał, Biletów PMG 53 -
RZADKIE
Wariant z zapisem „Generał” i „Biletów” z dużej litery. Bardzo ładnie
zachowane.Rzadka pozycja już w tym stanie zachowania. Lucow 280 (R4), Miłczak 10

 CENA: 500 zł Stan: PMG 53

5024 | 5 marek polskich 1916 seria A, Generał, biletów
Wariant z zapisem „Generał” i „biletów” z małej litery.Brak złamań, miejscowe
zagniecenia, ślady wklejania do albumu.Rzadkie już w tym stanie zachowania. Lucow
292 (R3); Miłczak 13b

 CENA: 200 zł Stan: 2
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5025 | 2 marki polskie 1916, Generał, seria B - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz. Lucow 277 (R2); Miłczak 9b

 CENA: 250 zł Stan: 1-

5026 | 2 marki polskie 1916, Generał, seria B
Przytępione narożniki, drobne zagniotki. Brak złamań. Lucow 277 (R2); Miłczak 9b

 CENA: 200 zł Stan: 1-

5027 | 2 marki polskie 1916 seria B - Generał
Złamany narożnik, brak złamań w polu. Lucow 277 (R2); Miłczak 9b

 CENA: 120 zł Stan: 2+

5028 | 1 marka polska 1916 seria A - jenerał, PMG 64 - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Lucow 254 (R2); Miłczak 2a

 CENA: 500 zł Stan: PMG 64

5029 | 1 marka polska 1916 seria B – Generał
Lekki, ukośne ugięcie.Lucow 272 (R2); Miłczak 8

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+

5030 | 1 marka polska 1916 seria B – Generał
Złamanie w pionie.Lucow 272 (R2); Miłczak 8

 CENA: 80 zł Stan: 2
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5031 | 1 marka polska 1916 seria B - Generał
Brak złamań w polu, ale banknot ze śladami wklejania do albumu. Lucow 272 (R2);
Miłczak 8

 CENA: 60 zł Stan: 2-

5032 | 1/2 marki polskiej 1916 seria A, jenerał PMG 55
Wariant z zapisem “Jenerał”Egzemplarz w gradingu PMG z notą 55.Ładnie zachowany.
Lucow 251 (R2); Miłczak 1a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 55

5033 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał - PIĘKNE
Pięknie zachowane. Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

5034 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał
Drobne zagniecenia, brak złamań. Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 120 zł Stan: 1-

5035 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał
Miejscowe przybrudzenia.Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 100 zł Stan: 1-

5036 | 1/2 marki polskiej 1916 seria B, Generał
Naturalna, obiegowa sztuka. Lucow 272 (R2); Miłczak 8

 CENA: 60 zł Stan: 3
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5037 | 1.000 marek polskich 1916 seria A - GENERAŁ - RZADKI
Rzadki nawet w tym stanie zachowania. Lucow 307 (R5); Miłczak 16

 CENA: 250 zł Stan: 4

5038 | 1.000 marek polskich 1916 seria A - GENERAŁ - RZADKI
Obiegowy egzemplarz, rzadki nawet w tym stanie zachowania.  Lucow 307 (R5);
Miłczak 16

 CENA: 400 zł Stan: 3/4

5039 | Kowno. 1 marka 1918 seria A, PMG 64 EPQ - PIĘKNE
Rzadka i poszukiwana seria.Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez
firmę PMG notą 64 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick
R128

 CENA: 150 zł Stan: PMG 64 EPQ

5040 | 100 do 500 marek polskich 1916-1919, zestaw 5 sztuk
Banknoty o nominale 100 marek w stanach 3 do 3+/4-.Nominał 500 marek ze
złamaniami końcówek narożników, stan 2+. 

 CENA: 200 zł Stan: 2+/4-

5041 | 1 do 5.000 marek polskich 1916 - 1920, zestaw 5 sztuk
Zróżnicowany zestaw. Obiegowe stany zachowania. 

 CENA: 100 zł Stan: 3-/4-

5042 | 1.000 i 5.000 marek polskich 1919, zestaw 5 sztuk
Piękne egzemplarze bez złamań, ale ze śladami wklejania do albumu.

 CENA: 200 zł Stan: 1-
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5043 | 1.000 marek polskich 1919 seria E, PMG 50 EPQ 
Banknot w gradingu PMG z notą 50 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru. Znak wodny w postaci „plastra miodu”.Lucow 345 (R4), Miłczak 22b

 CENA: 180 zł Stan: PMG 50 EPQ

5044 | 1.000 marek polskich 1919 seria I-R - RZADSZE
Drobne zagniecenia, rzadsza seria.Lucow 403 (R2); Miłczak 29a

 CENA: 100 zł Stan: 1-

5045 | 1.000 marek polskich 1919 seria ZB
Złamanie w pionie, zagniecenia i plamki.Lucow 351 (R3); Miłczak 22g

 CENA: 70 zł Stan: 3+

5046 | 1000 marek 1919 seria I-DL
Delikatnie przytępione narożniki. Pięknie zachowane. Miłczak 29b

 CENA: 60 zł Stan: 1-

5047 | 1000 marek polskich 1919 Kościuszko seria M
Złamania w pionie. Banknot po konserwacji.Świeży papier.Miłczak 22g4

 CENA: 100 zł Stan: 2

5048 | 500 marek polskich 1919 seria I-BP
Lekkie zgniecenie po spinaczu.Lucow 393 (R0); Miłczak 28a

 CENA: 60 zł Stan: 1-
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5049 | 500 marek polskich 23.08.1919, seria I-BG, I-BV, I-BT,
zestaw 3 sztuk
Obiegowe egzemplarze. Lucow 393 (R0); Miłczak 28

 CENA: 50 zł Stan: 3

5050 | 100 marek polskich 1919 seria IE-N, PMG 65 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 65 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 388 (R0), Miłczak 27c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

5051 | 20 do 100 marek polskich 1919, zestaw 5 sztuk
Banknoty bez złamań, ale z niewielkimi śladami wklejania do albumu.

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

5052 | 100 marek polskich 1919 seria IH-C i IH-Y, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane. Lucow 388 (R0); Miłczak 27c

 CENA: 70 zł Stan: 1-

5053 | WZÓR 100 marek polskich 1919 seria IH-B
Czerwony, ukośny nadruk WZÓR po obu stronach banknotu. Numeracja
457654.Złamany w pionie, złamane końcówki narożników, drobne zagniecenia.  
Lucow 384 (R4)

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

5054 | 20 marek polskich 1919 seria II-EK, PMG 64 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 379 (R0); Miłczak 26c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64 EPQ
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5055 | 5 i 20 marek polskich 1919, zestaw 4 sztuk
Ślady długiego obiegu. 

 CENA: 120 zł Stan: 4/4-

5056 | 10 marek polskich 1919 seria II-FU PMG 64 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG z wysoką notą gradingową 64 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 374 (R0), Miłczak 25c

 CENA: 80 zł Stan: PMG 64

5057 | 5 marek polskich 1919 seria II-AN, PMG 63 EPQ
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 63 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 374 (R0), Miłczak 25b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 63 EPQ

5058 | 5 marek polskich 1919 seria II-CK, PMG 63
Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą gradingową 63Lucow 368 (R0); Miłczak 24c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 63

5059 | 5 marek polskich 1919 seria G
Plamy na górnym marginesie, drobne zagniecenia, ale banknot bez złamań.Rzadkie w
tym stanie zachowania.Lucow 325 (R0); Miłczak 19b

 CENA: 200 zł Stan: 2+

5060 | 5 marek polskich 1919 seria P
Ugięty w pionie z miejscowymi zagnieceniami.Lucow 328 (R2); Miłczak 20b

 CENA: 70 zł Stan: 2-
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5061 | 5 marek polskich 1919 seria M
Podwójnie złamany w pionie. Papier świeży. Lucow 329 (R3); Miłczak 20a

 CENA: 100 zł Stan: 3+

5062 | 1 marka polska 1919 seria I-KM, PMG 64 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 64 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Lucow 363 (R0); Miłczak 23c

 CENA: 70 zł Stan: PMG 64 EPQ

5063 | 1 marka polska 1919 seria I-DJ i I-GS
Pięknie zachowane. Lucow 363 (R0), Miłczak 23c

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

5064 | 1 marka polska 1919 seria IAS
Banknot pięknie zachowany.Lucow 325 (R0); Miłczak 19b

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

5065 | 1 marka polska 1919 seria ICP
Zagniecenia na lewym marginesie. Brak złamań w polu. Lucow 325 (R0); Miłczak 19b

 CENA: 60 zł Stan: 2/2+

5066 | 1 marka polska 1919 seria PD i ICI, zestaw 2 sztuk
Seria PD stan 4-.Seria ICI stan 3+.Lucow 324 (R0); Miłczak 19a / Lucow 325 (R0);
Miłczak 19b

 CENA: 80 zł Stan: 3+/4-
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5067 | 1.000 złotych 1919 seria A - RZADKOŚĆ R5
Bardzo rzadki banknot w obiegowym stanie zachowania.Lekkie naddarcia. Lucow 599
(R5); Miłczak 55

 CENA: 1 000 zł Stan: 4

5068 | 500 złotych 1919 seria A, PMG 66 EPQ (2 MAX) –
WYŚMIENIETY
Druga najwyższa nota gradingowa na świecie.Banknot w gradingu PMG 66 i dopiskiem
EPQ - wyjątkowa jakość papieru.Tylko jeden egzemplarz oceniony punkt wyżej. Idealny
stan zachowania.  Lucow 593 (R1); Miłczak 54a

 CENA: 400 zł Stan: PMG 66 EPQ (2 MAX)

5069 | 500 złotych 1919 seria A, PMG 64 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu z wysoką notą PMG 64.Lucow 593 (R1);
Miłczak 54a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 64 EPQ

5070 | 500 złotych 1919 seria A
Lekko przybrudzone narożniki ale banknot bardzo ładnie zachowany. Lucow 593 (R1),
Miłczak 54b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5071 | 500 złotych 1919 seria A
Pięknie zachowany z drobnymi zagnieceniami i przebarwieniami.Lucow 593 (R1),
Miłczak 54b

 CENA: 200 zł Stan: 1-

5072 | 500 złotych 1919 seria A
Przytępione narożniki.Lucow 593 (R1); Miłczak 54b

 CENA: 200 zł Stan: 1-
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5073 | 500 złotych 1919 seria A
Przycięte marginesy.Lucow 593 (R1), Miłczak 54b

 CENA: 20 zł Stan: 4-

5074 | 100 złotych 1919 seria B i C i 500 złotych 1919 seria A,
zestaw 4 sztuk
Naturalne, obiegowe egzemplarze.Lucow 588 (R2); Miłczak 53 / Lucow 593 (R1);
Miłczak 54b

 CENA: 120 zł Stan: 3

5075 | 100 złotych 1919 seria C i B, zestaw 2 sztuk
Złamane w pionie, ugięte końcówki narożników, przybrudzeniaJeden egzemplarz około
stanu 2- drugi  około stanu 3+.Lucow 588 (R2); Miłczak 53

 CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

5076 | 100 złotych 1919 seria B
Parokrotnie załamany, odświeżony.Lucow 588 (R2); Miłczak 53

 CENA: 30 zł Stan: 3/4

5077 | WZÓR 5 złotych 1919 seria 15. A. - RZADKOŚĆ R6
Seria 15. A., numeracja 037,692. Czerwony, ukośny, obustronny nadruk WZÓR i
poziomy Bez wartości. Dodatkowa numeracja wzoru 51092. Podwójna
perforacja.Banknot dwukrotnie złamany w pionie. Wiele śladów po szpilkach. Świeży
papier.Bardzo rzadka pozycja już w tym stanie zachowania.Lucow 569 (R6); Miłczak
49We  
CENA: 1 200 zł Stan: 3+

5078 | 2 złote 1919 seria 81. A. - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Papier wiotki.  Lucow 563 (R3);
Miłczak 47b

 CENA: 200 zł Stan: 5/6
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5079 | 1 złoty 1919 seria 54 H - RZADKI
Ślady odświeżania. Rzadki banknot.Lucow 563 (R3); Miłczak 47b

 CENA: 150 zł Stan: 3/4

5080 | 1/2 do 100 marek polskich 1919-1920, zestaw 6 sztuk
Piękny, przekrojowy zestaw.

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5081 | 1/2 do 5.000 marek polskich 1919-1920, zestaw 9 sztuk
Piękny, podglądowy zestaw marek polskich z lat 1919-1920.Banknoty w stanie od 1 do
1-. 

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5082 | 5000 marek 1920 III seria H
Rzadsza i poszukiwana seria w przepięknym bankowym stanie zachowania.Miłczak 31c

 CENA: 100 zł Stan: 1-

5083 | 1/2 marki polskiej 1920, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Egzemplarz w holderze PMG z wysoką notą
gradingową 65 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper
Quality). Lucow 411 (R0); Miłczak 30

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

5084 | 1/2 marki polskiej 1920, zestaw 2 banknotów
Pięknie zachowane. Lucow 268 (R1); Miłczak 7

 CENA: 40 zł Stan: 1/1-
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5085 | 1/2 marki polskiej 1920, zestaw 7 banknotów
Pięknie zachowane.Przytępianie narożniki.Lucow 411 (R0); Miłczak 30

 CENA: 150 zł Stan: 1-

5086 | 50.000 marek polskich 1922 seria Z, PMG 55
Rzadszy banknot w gradingu PMG z notą 55.Lucow 425 (R3), Miłczak 33

 CENA: 200 zł Stan: PMG 55

5087 | 50.000 marek polskich 1922 seria L
Złamany lewy, górny narożnik. Brak złamań w polu. Lucow 425 (R3); Miłczak 33

 CENA: 100 zł Stan: 2+

5088 | 10.000 marek polskich 1922 seria K
Złamanie w pionie, świeży papier. Lucow 422 (R3); Miłczak 32

 CENA: 200 zł Stan: 2-

5089 | 10.000 marek do 1.000.000 marek polskich 1922-1923, 4
sztuki
Najładniejsze 10.000 marek seria K w stanie 2-.10.000 marek seria C i 50.000 marek
około stanu 3/3-.Rzadszy nominał 1.000.000 marek w stanie 6. Ślady wklejania do
albumu.  
CENA: 150 zł Stan: 2-/6

5090 | 10.000.000 marek polskich 1923 seria AC - RZADKIE
Najwyższy nominał marek inflacyjnych, który w praktyce pełnił funkcje oficjalnego
środka płatniczego.Obiegowy stan zachowania, liczne złamania. Rzadki. Lucow 459
(R5); Miłczak 39b

 CENA: 500 zł Stan: 4/5
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5091 | 5.000.000 marek polskich 1923 seria B - RZADKOŚĆ R5
Rzadki, wysoki nominał.Naturalna, obiegowa sztuka.Lucow 456 (R5); Miłczak 38

 CENA: 500 zł Stan: 3+

5092 | 500.000 marek polskich 1923 seria I
Złamany narożnik, miejscowe zabrudzenia. Lucow 440 (R4); Miłczak 36i

 CENA: 200 zł Stan: 2

5093 | 250.000 marek polskich 1923, seria O, GDA 45 EPQ
Złamanie w pionie. Bardzo ładnie zachowany. Seria jednoliterowa. Rzadki już w tym
stanie zachowania.Lucow 429 (R4); Miłczak 34a

 CENA: 250 zł Stan: GDA 45 EPQ

5094 | 250.000 marek polskich 1923 seria BG, PMG 40
Bardzo ładny, świeży egzemplarz w holderze PMG z oceną 40.  Lucow 430 (R4); Miłczak
34d

 CENA: 120 zł Stan: PMG 40

5095 | 250.000 marek polskich 1923 seria AC
Złamanie w pionie, świeży papier. Lucow 431 (R3); Miłczak 34c

 CENA: 120 zł Stan: 2-

5096 | 100.000 marek polskich 1923 seria G, PCG 45 NET
Naturalna, świeża, obiegowa sztuka.Lucow 433 (R3); Miłczak 35

 CENA: 120 zł Stan: PCG 45 NET
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5097 | Bilet zdawkowy 50 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Naturalny, obiegowy egzemplarz. Lucow 704
(R2); Miłczak 47

 CENA: 120 zł Stan: 3+

5098 | Bilet zdawkowy. 20 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Ugięty narożnik, minimalne naddarcie na
marginesie.Lucow 703 (R2); Miłczak 46

 CENA: 120 zł Stan: 2

5099 | Bilet zdawkowy 10 groszy 1924
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Pięknie zachowany.Lucow 702 (R2); Miłczak
45

 CENA: 200 zł Stan: 1-

5100 | 1 grosz 1924 seria CG - PRAWA STRONA
Pięknie zachowany, lekko przybrudzony. Brak złamań w polu. Lucow 693 (R1); Miłczak
42bL

 CENA: 100 zł Stan: 1-/2+

5101 | 1 grosz 1924 seria AP - PRAWA STRONA
Nadruk na prawej części banknotu.Złamany narożnik. Świeży papier. Lucow 696 (R1);
Miłczak 42d

 CENA: 80 zł Stan: 2/2+

5102 | 1 grosz 1924 seria BB - lewa strona i 1 grosz 1924 seria
BH - prawa strona
Pozycje bez złamań w polu, ale z zagnieceniami i śladami wklejania do albumu. Lucow
693 (R1); Miłczak 42aL / Lucow 694 (R1); Miłczak 42aP

 CENA: 150 zł Stan: 2/2+
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5103 | 1 grosz 1924 seria AP - LEWA STRONA
Nadruk na lewej części banknotu.Złamane dwa narożniki.Lucow 695 (R1); Miłczak 42eL

 CENA: 80 zł Stan: 2

5104 | 1 grosz 1924 seria AY - PRAWA STRONA
Nadruk na prawej części banknotu.Ugięty w pionie i miejscowo zagniecony. Lucow 696
(R1); Miłczak 42d

 CENA: 60 zł Stan: 2-

5105 | 5 groszy 1924 - lewa strona
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji, nadruk na lewej stronie.Obiegowa sztuka ze
śladami wklejania do albumu.Lucow 699 (R2); Miłczak 43a

 CENA: 120 zł Stan: 3

5106 | 5 groszy 1924 - PRAWA STRONA
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji, nadruk na prawej stronie.Naturalna,
obiegowa sztuka. Lucow 700 (R2); Miłczak 43b

 CENA: 100 zł Stan: 3-

5107 | 5 złotych 1925 seria E, PMG 50 - RZADKIE
Rzadka pozycja w gradingu PMG z notą 50.Ładnie zachowany egzemplarz jak na ten
typ banknotu.Lucow 710 (R4), Miłczak 61

 CENA: 1 200 zł Stan: PMG 50

5108 | 5 złotych 1925 seria D, PMG 53 - RZADKIE
Rzadka pozycja w gradingu PMG z notą 53.Ładnie zachowany egzemplarz jak na ten
typ banknotu. Lucow 710 (R4), Miłczak 61

 CENA: 1 500 zł Stan: PMG 53
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5109 | 5 złotych 1925 seria F - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 500 zł Stan: 4-

5110 | 5 złotych 1925 seria C - RZADKIE
Rzadka pozycja nawet w tym stanie zachowania.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 300 zł Stan: 5-

5111 | 2 złote 1925 seria D, PMG 40
Rzadki banknot nawet w tym stanie zachowania.Egzemplarz w gradingu PMG z notą
40.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 700 zł Stan: PMG 40

5112 | 2 złote 1925 seria N - RZADKIE
Rzadkie nawet w tym stanie zachowania.Lucow 705 (R3); Miłczak 60

 CENA: 300 zł Stan: 5

5113 | 10 złotych 1926 seria C - RZADKIE
Znak wodny - Bolesław Chrobry i 10 i ZŁ.Rzadki banknot ze śladami długiego
obiegu.Lucow 638 (R4); Miłczak 64d

 CENA: 120 zł Stan: 6

5114 | 5 złotych 1926 seria A - RZADKI
Ślady długiego obiegu. Rzadki banknot.Lucow 714 (R4); Miłczak 65

 CENA: 300 zł Stan: 5
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5115 | 50 złotych 1929 seria DL, PMG 66 EPQ – PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ - wyjątkowa
jakość papieru.Lucow 654a (R0); Miłczak 70b

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ

5116 | 50 złotych 1929 seria EH
Drobne zagniecenia, mimo tego banknot w ładnym stanie zachowania.Lucow 654a
(R0); Miłczak 70b

 CENA: 30 zł Stan: 1-

5117 | 10 złotych 1929 seria FF, PMG 66 EPQ
Banknot w gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru.UWAGA: Pofalowany holder PMG!!!Lucow 648 (R0); Miłczak 68

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

5118 | 10 złotych 1929 seria FT, PMG 64
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Lucow 648 (R0), Miłczak 68

 CENA: 80 zł Stan: PMG 64

5119 | 10 złotych 1929 seria FH
Drobne zagniecenia, mimo tego banknot w ładnym stanie zachowania.Lucow 648 (R0),
Miłczak 68

 CENA: 30 zł Stan: 1-

5120 | 5 złotych 1930 seria CU, PMG 66 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG  doceniony wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru -  (Exceptional Paper Quality).Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ
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5121 | 5 złotych 1930 seria BB, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG oceną 65 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 659 (R0); Miłczak
71b

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

5122 | 5 złotych 1930 seria BH, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 65 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Lucow 659 (R0), Miłczak
71c

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

5123 | 5 złotych 1930 seria CT, EA i 10 złotych 1940 seria L,
zestaw 3 banknotów
5 złotych seria EA i 10 złotych stan 1/1-.5 złotych seria CT stan 2/2+, ugięte w
pionie.Lucow 777 (R0); Miłczak 94a/Lucow 659 (R0); Miłczak 71c

 CENA: 60 zł Stan: 1/2

5124 | 20 złotych 1931 seria DH, PMG 67 EPQ (2 MAX) –
WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG doceniony drugą najwyższą notą 67
i dopiskiem EPQ - wyjątkowa jakość papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Lucow 666
(R0); Miłczak 72c

 CENA: 700 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

5125 | 20 złotych 1931 seria DH - ŁADNE
Pięknie zachowany banknot.Lucow 666 (R0); Miłczak 72c

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

5126 | 100 złotych 1934 seria BF, PMG 64
Wariant z kropką po obu literach serii.Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG
z notą 64.Lucow 675 (R0), Miłczak 74a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64
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5127 | 100 złotych 1934 seria C.D. PMG 63
Wariant z kropką po obu literach serii.Banknot w gradingu PMG z oceną 63.Lucow
675b (R0), Miłczak 74c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 63

5128 | 100 złotych 1934 seria CD i BN, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane. Lucow 675b (R0); Miłczak 74c

 CENA: 60 zł Stan: 1/1-

5129 | Banknot 100 złotych 1934 seria AŁ, AV, BH - fałszywy
nadruk
Fałszywy, ukośny nadruk Generalnej Guberni na 3 banknotach. Lucow 762 (R4);
Miłczak 90

 CENA: 200 zł Stan: 3/3-

5130 | Generalna Gubernia. 100 złotych 1934 seria CK - fałszywy
nadruk
Fałszywy nadruk na banknocie.Banknot z pieczęcią Generalgouvernement.Obiegowy
egzemplarz. Lucow 762a (R4); Miłczak 90c

 CENA: 60 zł Stan: 4-

5131 | 50 złotych 1936 - BŁĄD DRUKU
Banknot z niepełnym zadrukiem strony głównej, strona odwrotna z serią i
numeracją.Złamany w pionie, z niedoskonałościami na górnym marginesie. Ręcznie
wycinany z arkusza. Rzadkość i ciekawostka. Lucow 688 (R4); Miłczak 77b

 CENA: 120 zł Stan: 2-

5132 | 20 złotych 1936 seria AJ, PMG 67 EPQ (2 MAX) -
WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 67
oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 686 (R0),
Miłczak 76

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)
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5133 | 20 złotych 1936 seria AN, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 65 z dopiskiem EPQ - wyjątkowa
jakość papieru.Lucow 686 (R0); Miłczak 76

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

5134 | 2 złote 1936 seria BJ, PMG 66 EPQ
Wyśmienity stan zachowania. Wysoka nota gradingowa.Lucow 679 (R); Miłczak 75a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

5135 | 2 złote 1936 seria CB, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 65 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 679 (R0), Miłczak
75a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

5136 | 2 złote 1936 seria ET, zestaw 7 sztuk - KOLEJNE NUMERY
Kolejne numery serii ET.Pięknie zachowane.  Lucow 679 (R0); Miłczak 75a

 CENA: 200 zł Stan: 1

5137 | WZÓR 1 złoty 1938 seria H - RZADKI
Numeracja 1234567 / 8900000, czerwony skośny nadruk „WZÓR” i pionowo BEZ
WARTOŚCI”.Złamany lewy dolny narożnik, mocno ugięty w pionie.Lucow 717 (R4);
Miłczak 78Wa

 CENA: 300 zł Stan: 2-

5138 | 1 złoty 1938 seria IB
Trzykrotnie złamany w pionie.Lucow 719 (R3); Miłczak 78b

 CENA: 120 zł Stan: 3
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5139 | Getto Łódź. 20 marek 1940 + oryginalny list z getta z
30.12.1941 - UNIKAT
Papier bez znaku wodnego, numeracja 6-cio cyfrowa.Do banknotu dołączony
oryginalny list z getta łódzkiego, datowany na 30 grudnia 1941 roku, pisany odręcznie
w języku niemieckim. Autor wyraża zaniepokojenie brakiem odpowiedzi na
wcześniejsze listy, prosząc bliskich o wiadomości o ich stanie zdrowia i pozdrawiając
przyjaciół: „Bardzo mnie niepokoi Wasze tak długie milczenie (...). Proszę, napiszcie
mi, jak się ogólnie miewacie. My, dzięki Bogu, mamy się dobrze.” W dalszej części
autor wspomina inne osoby bliskie rodzinie, przesyłając pozdrowienia m.in. dla rodzin
Erlichweg, Abram oraz Goldner.Zestaw o ogromnej wartości historycznej i
emocjonalnej, będący świadectwem życia codziennego w getcie Litzmannstadt.
Rzadko spotykane połączenie oryginalnego banknotu z okresu okupacji z
korespondencją pisaną w realiach getta – dokumentującą losy jednostki w czasach
Zagłady.Wyjątkowa pozycja kolekcjonerska – unikatowy materiał źródłowy z
epoki.Miłczak L6c; Sarosiek GŁ6c; Lucow 866 (R3)

 

CENA: 500 zł Stan: 1-

5140 | Getto Łódź. 20 marek 1940 - ŁADNY
Papier bez znaku wodnego, numeracja 6-cio cyfrowa.Pięknie zachowany
egzemplarz.Miłczak L6c; Sarosiek GŁ6c; Lucow 866 (R3)

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

5141 | Getto Łódź. 20 marek 1940 - ŁADNY
Papier bez znaku wodnego, numeracja 6-cio cyfrowa.Pięknie zachowany egzemplarz.
Miłczak L6c; Sarosiek GŁ6c; Lucow 866 (R3)

 CENA: 400 zł Stan: 1/1-

5142 | Getto Łódź. 20 marek 1940
Papier bez znaku wodnego, numeracja 6-cio cyfrowa.Pięknie zachowany egzemplarz,
przytępione końcówki narożników.Lekkie niedoskonałości w okolicach górnego i
dolnego marginesu.Miłczak L6c; Sarosiek GŁ6c; Lucow 866 (R3)

 CENA: 300 zł Stan: 1-

5143 | Getto Łódź. 5 marek 1940
Przytępione końcówki narożników, małe ugięcie w okolicach dolnego prawego
narożnika, brak złamań.Lucow 859 (R3); Miłczak L4a

 CENA: 300 zł Stan: 1-

5144 | Getto Łódzkie. 5 marek 1940
Złamany skośnie w pionie, liczne zagniecenia marginesów, ślady odlepiania. Lucow
859 (R3); Miłczak L4a; Sarosiek GŁ4a

 CENA: 100 zł Stan: 3+
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5145 | Getto Łódź. 1-2 marki 1940 - RZADKIE
W zestawie rzadka dwumarkówka - RZADKOŚĆ R5Słabe stany zachowania.  Lucow 857
(R5), 854 (R3; Miłczak L3a, L2a

 CENA: 150 zł Stan: 4/5

5146 | Getto Łódź. 1 marka 1940 seria A
Pięknie zachowane.Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5147 | Getto Łódź. 1 marka 1940 seria A
Przytępione narożniki, ale banknot pięknie zachowany. Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a;
Lucow 851 (R1)

 CENA: 200 zł Stan: 1-

5148 | Getto Łódź. 1 marka 1940 seria A
Złamana końcówka narożnika. Lekki przebarwienia. Brak złamań w polu.Miłczak L1;
Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2+

5149 | Getto Łódź. 1 marka 1940 seria A
Pięknie zachowane, przytępione narożniki. Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2+

5150 | Getto Łódź. 1 marka 1940 seria A
Banknot lekko ugięty.Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 70 zł Stan: 2+
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5151 | Getto Łódź. 50 fenigów 1940
Pięknie zachowane. Lekko przytępione narożniki.Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851
(R1)

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

5152 | Getto Łódź. 50 fenigów 1940
Lekkie zagniecenie, ale banknot pięknie zachowany. Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow
851 (R1)

 CENA: 100 zł Stan: 1-

5153 | Getto Łódź. 50 fenigów 1940
Pięknie zachowany egzemplarz.Lekko przytępione narożniki. Brak załamań, lekko
zżółknięty.Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 80 zł Stan: 1-

5154 | Getto Łódź. 50 fenigów 1940
Pięknie zachowany egzemplarz.Lekko przytępione narożniki. Brak załamań, lekko
zżółknięty.Miłczak L1; Sarosiek GŁ1a; Lucow 851 (R1)

 CENA: 80 zł Stan: 1-

5155 | Getto. 1 marka 1940 - zestaw 3 sztuk
Banknoty w stanie od 3-/4- Miłczak L6c; Sarosiek GŁ6c; Lucow 866 (R3)

 CENA: 70 zł Stan: 3-/4-

5156 | 500 złotych 1940 seria B, PMG 63 
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 63.Lucow 801 (R2); Miłczak 98a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 63
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5157 | 500 złotych 1940 seria B, PMG 62
Banknot w gradingu PMG z notą 62. Lucow 801 (R2); Miłczak 98a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 62

5158 | 500 złotych 1940 seria B, zestaw 2 sztuk
Pięknie zachowane, lekko zagniecone. Lucow 801 (R2); Miłczak 98a

 CENA: 250 zł Stan: 1/1-

5159 | 100 złotych 1940 seria D - PMG 66 EPQ
Idealny egzemplarz w gradingu z wysoką notą PMG 66 z dopiskiem EPQ oznaczającym
wyjątkową jakość papieru.Rzadki w takim stanie zachowania.Lucow 794 (R3); Miłczak
97a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

5160 | 100 złotych 1940 seria BM - PMG 64 EPQ
Banknot w gradingu PMG z wysoką notą 64Wyśmienicie zachowany egzemplarz.Znak
wodny +X+.Miłczak 74b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

5161 | 100 złotych 1940 seria E, PMG 62
Banknot w gradingu PMG z notą 62.Miłczak 97a; Lucow 785 (R1)

 CENA: 70 zł Stan: PMG 62

5162 | 100 złotych 1940 seria D i E, zestaw 4 sztuk
Drobne zagniecenia. Lucow 795 (R1); Miłczak 97a

 CENA: 120 zł Stan: 1-
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5163 | 50 złotych 1940 seria B, PMG 58 - RZADSZY
Rzadszy banknot w pięknym stanie zachowania.Miłczak 96a; Lucow 790 (R4)

 CENA: 200 zł Stan: PMG 58

5164 | 20 złotych 1940 seria H, PMG 66 EPQ - WYŚMIENICIE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Lucow 786 (R0); Miłczak 95a

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ

5165 | 20 złotych 1940 seria L, PMG 65 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 65 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru. Lucow 786 (R0), Miłczak 95a

 CENA: 80 zł Stan: PMG 65 EPQ

5166 | 20 złotych 1940 seria N, PMG 64 
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Fałszerstwo
londyńskie.Lucow 786 (R0); Miłczak 95a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

5167 | 20 złotych 1940 seria H, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot doceniony wysoką notą PMG 66 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Lucow 786 (R0); Miłczak 95a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66EPQ

5168 | 10 złotych 1940 seria N, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 65 i dopiskiem EPQ za
wyjątkową jakość papieru.Fałszerstwo londyńskie.Lucow 778 (R0); Miłczak 94b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ
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5169 | 10 złotych 1940 seria H, PMG 64
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Lucow 778 (R0); Miłczak 94b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

5170 | 10 złotych 1940 seria D, PMG 58 EPQ
Dobrze zachowany egzemplarz w gradingu PMG 58 z dopiskiem EPQ - wyjątkowa
jakość papieru. Miłczak 94a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 58 EPQ

5171 | 5 złotych 1940 seria A i B, 10 złotych 1940 seria H, zestaw
3 banknotów - RZADKIE
W zestawie rzadkie serie jednoliterowe.Pięknie zachowane, lekkie zagniecenia.Lucow
773 (R3); Miłczak 93/Lucow 778 (R0); Miłczak 94b

 CENA: 500 zł Stan: 1/1-

5172 | 10 złotych 1940 - BŁĄD DRUKU
Błąd druku. Na stronie głównej jedynie poddruk. Duża ciekawostka.Złamane i
przytępione narożniki, brak złamań w polu. 

 CENA: 170 zł Stan: 1-/2+

5173 | 10 złotych 1940 - BŁĄD DRUKU
Błąd druku. Na stronie głównej jedynie poddruk. Duża ciekawostka. Ślady wklejania do
albumu, drobne zagniecenia. Brak złamań.

 CENA: 150 zł Stan: 2+

5174 | 5 złotych 1940 seria A PMG 58- PIĘKNE
Rzadka seria jednoliterowa.Pięknie zachowany.Lucow 773 (R3); Miłczak 93

 CENA: 70 zł Stan: PMG 58
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5175 | 2 złote 1940 seria C PMG 58 EPQ – PIĘKNE
Pięknie zachowany banknot.Egzemplarz w gradingu notą PMG 58 z dopiskiem EPQ
oznaczającym wyjątkową jakość papieru.Lucow 770 (R2); Miłczak 92

 CENA: 70 zł Stan: PMG 58 EPQ

5176 | 5 złotych 1941 seria AE i AF, 10 złotych 1940 seria L,
zestaw 3 banknotów
Pięknie zachowane.Lucow 813 (R0); Miłczak 101b/Lucow 778 (R0); Miłczak 94b

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

5177 | 1.000 złotych 1941, MCSM 034
Kopia nie wprowadzonego do obiegu banknotu wykonana drukiem
offsetowym.Emisyjny stan zachowania.Lucow 825 (R4); Miłczak 103Aa

 CENA: 250 zł Stan: 1

5178 | 100 złotych 1941 seria D, PMG 67 EPQ (MAX) -
WSPANIAŁE
Wspaniale zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 821 (R0), Miłczak 103b

 CENA: 100 zł Stan: 67 EPQ (MAX)

5179 | 100 złotych 1941 seria D, PMG 66 EPQ (2 MAX) – PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony drugą najwyższą notą - 66 oraz dopiskiem
EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Wyśmienicie zachowany
banknot.Lucow 821 (R0); Miłczak 103b

 CENA: 150 zł Stan: PMG 66 EPQ (2 MAX)

5180 | 50 i 100 złotych 1941, zestaw 2 sztuk
50 złotych z ugiętym narożnikiem.100 złotych z notatką ołówkiem. Brak złamań w
polu.Lucow 817 (R0); Miłczak 102/Lucow 821 (R0); Miłczak 103a

 CENA: 50 zł Stan: 1-
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5181 | 50 złotych 1941 seria A, PMG 66 EPQ - PIĘKNY
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Lucow 817
(R0); Miłczak 102

 CENA: 300 zł Stan: PMG 66 EPQ

5182 | 50 złotych 1941 seria E, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Lucow 817 (R0); Miłczak 102

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

5183 | 50 złotych 1941 seria E, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 66 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality). Lucow 817 (R0); Miłczak 102

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

5184 | 5 złotych 1941 seria AE, PCG 66 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu w PCG z notą 66. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 813 (R0); Miłczak 101b

 CENA: 70 zł Stan: PCG 66 EPQ

5185 | 5 złotych 1941 seria AF, PMG 64
Banknot w gradingu PMG z notą 64.Lucow 813 (R0), Miłczak 101b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 64

5186 | 5 złotych 1941 seria AE, zestaw 3 sztuk - KOLEJNE
NUMERY
Kolejne numery serii AE.Pięknie zachowane. Lucow 813 (R0); Miłczak 101b

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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5187 | 2 złote 1941 seria AB, PMG 64
Banknot w gradingu PMG z notą 64. Lucow 810 (R0), Miłczak 100

 CENA: 120 zł Stan: PMG 64

5188 | 1 złoty 1941 seria BD, PCG 67 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PCG z dopiskiem EPQ za wyjątkową jakość
papieru. Lucow 808 (R0); Miłczak 99b

 CENA: 50 zł Stan: PCG 67 EPQ

5189 | 1 złoty 1941 seria AB, PMG 66 EPQ – WYŚMIENITE
Idealnie zachowany egzemplarz z wysoka notą gradingową w PMG.Dodatkowy dopisek
EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 808 (R0); Miłczak 99a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

5190 | 1 złoty 1941 seria BB
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 808 (R0); Miłczak 99b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

5191 | 1 do 500 złotych 1944, zestaw 8 banknotów - RZADKI
Rzadkie banknoty (zwłaszcza nominał 500 złotych, stan ze śladami długiego
obiegu.Przekrojowy zestaw emisji z roku 1944.Obiegowe stany zachowania.

 CENA: 300 zł Stan: 3+/4-

5192 | 100 złotych 1944 seria MB - OBOWIĄZKOWE - zestaw 5
sztuk
Naturalne egzemplarze, delikatne ugięcia i złamania rogów.  Kolejne numery 2172065-
217269Literatura: Lucow 1136c (R4); Miłczak 118a

 
CENA: 200 zł Stan: 2-
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5193 | 50 złotych 1944, seria AK – OBOWIĄZKOWYM - RZADKOŚĆ
R5
Rzadki banknot w przyzwoitym stanie zachowania.Trzykrotnie złamany w pionie,
papier dość świeży.Zakonserwowane dziurki po szpilkach.Lucow 1098 (R5); Miłczak
110

 CENA: 150 zł Stan: 3

5194 | 50 groszy i 5 złotych 1944 seria BC, zestaw 3 sztuk
Banknoty ze śladami wklejania do albumu. Obiegowe stany.Lucow 1074 (R2); Miłczak
104a / Lucow 1089 (R3); Miłczak 107

 CENA: 80 zł Stan: 4

5195 | 20 złotych 1944 seria An - OBOWIĄZKOWE
Drobne zagniecenia i przybrudzenia, ale banknot bardzo ładnie zachowany. Lucow
1122 (R2); Miłczak 116c

 CENA: 300 zł Stan: 1-

5196 | 20 złotych 1944 seria An - OBOWIĄZKOWE
Drobne zagniotki, ale banknot pięknie zachowany.Lucow 1122 (R2); Miłczak 116c

 CENA: 300 zł Stan: 1-

5197 | 10 złotych 1944 seria AM - OBOWIĄZKOWYM
Rzadszy banknot. Ślady konserwacji. Złamany w pionie, niewielki ślad na prawym
marginesie po wklejaniu do albumu.Lucow 1090 (R4); Miłczak 108

 CENA: 70 zł Stan: 2-/3+

5198 | 5 złotych 1944 seria YO - OBOWIĄZKOWE
Złamany w pionie.Lucow 1122c (R2); Miłczak 116a

 CENA: 80 zł Stan: 2-
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5199 | 2 złote 1944 seria An - OBOWIĄZKOWYM
Pięknie zachowane.Lucow 1084 (R3); Miłczak 106b

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5200 | 2 złote 1944 seria BC - OBOWIĄZKOWYM
Ślady kleju na dolnym marginesie. Brak złamań w polu.Lucow 1085 (R3); Miłczak 106a

 CENA: 180 zł Stan: 1-

5201 | 1 złoty 1944 seria XA - OBOWIĄZKOWYM - KOLEJNE
NUMERY
Kolejne numery serii XA. Rzadkość. Pięknie zachowane. Lucow 1077 (R2); Miłczak
105a

 CENA: 700 zł Stan: 1

5202 | 1 złoty 1944 seria XA - OBOWIĄZKOWYM
Pięknie zachowane.Lucow 1077 (R2); Miłczak 105a

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5203 | PRL. Emisja pamiątkowa 1944 / 1974 zestaw 9 banknotów
Komplet 9 reprintów odbitych w 1974 z oryginalnych klisz.Pięknie zachowane,
nieznacznie pofalowany papier.Banknoty w oryginalnym klaserze.

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

5204 | 1.000 złotych 1945 seria A - RZADKOŚĆ R6
Rzadki banknot ze śladami długiego obiegu.Lucow 1151 (R6); Miłczak 120a

 CENA: 300 zł Stan: 4/5
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5205 | 1.000 złotych 1946, seria E, GDA 45 EPQ
Przyzwoicie zachowany banknot, zapakowany w holder GDA z oceną 45 i dopiskiem
EPQ za wyjątkową jakość papieru.Złamanie w pionie, złamana końcówka
narożnika.Lucow 1171a (R4); Miłczak 122b

 CENA: 100 zł Stan: GDA 45 EPQ

5206 | 1.000 złotych 1946 seria R, GDA 45
Banknot w holderze GDA z oceną 45.Złamanie w pionie. Świeży egzemplarz. Rzadszy
banknot.Lucow 1171 (R4); Miłczak 122

 CENA: 40 zł Stan: GDA 45

5207 | 1.000 złotych 1946 seria M, PMG 40 - RZADKOŚĆ R4
Egzemplarz w gradingu PMG z notą gradingową 40. Lucow 1171 (R4), Miłczak 122a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 40

5208 | 1.000 złotych 1946 seria F - RZADSZE
Banknot bez złamań w polu, zaplamiony na marginesie. Rzadsza pozycja w tym stanie
zachowania. Lucow 1235a (R4); Miłczak 133b

 CENA: 400 zł Stan: 1-

5209 | 1.000 złotych 1946 seria M
Trzykrotnie złamany w pionie. Papier świeży. Rzadszy banknot.Lucow 1171 (R4);
Miłczak 122a

 CENA: 120 zł Stan: 3+

5210 | 500 złotych 1946 seria A
Naturalna, obiegowa sztuka.Lucow 1159 (R4); Miłczak 121a

 CENA: 50 zł Stan: 3
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5211 | 50 złotych 1946 seria F, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Rzadszy banknot w pięknym stanie zachowania co zostało docenione przez firmę PMG
notą 66 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1197a
(R3); Miłczak 128b

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

5212 | 50 złotych 1946 seria H
Złamana końcówka narożnika, drobne ugięcia, ale banknot bardzo ładnie zachowany. 

 CENA: 200 zł Stan: 1-/2+

5213 | 50 złotych 1946 seria N
Pofalowany papier. Brak złamań w polu.Lucow 1197a (R3); Miłczak 128b

 CENA: 200 zł Stan: 2+

5214 | 20 złotych 1946 seria B, PMG 58
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 58Lucow 1193 (R3);
Miłczak 127b

 CENA: 150 zł Stan: PMG 58

5215 | 20 złotych 1946, seria A, GDA 45
Banknot w holderze GDA z oceną 45. Złamanie w pionie. Ślady konserwacji. Lucow
1193 (R3); Miłczak 127a

 CENA: 100 zł Stan: GDA 45

5216 | 20 złotych 1946 seria A, PMG 45 - RZADOŚĆ R3
Egzemplarz w gradingu PMG z notą gradingową 45.Lucow 1193 (R3); Miłczak 127a

 CENA: 300 zł Stan: PMG 45
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5217 | 20 złotych 1946 seria E
Zagniecenia na dolnym marginesie, złamana końcówka narożnika, ale banknot bardzo
ładnie zachowany. Lucow 1193a (R3); Miłczak 127c

 CENA: 200 zł Stan: 1-

5218 | 20 złotych 1946 seria B
Ugięty lewy dolny narożnik Lucow 1193 (R3); Miłczak 127b

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2+

5219 | 20 złotych 1946 seria C - PIĘKNE
Złamany w pionie.Lucow 1193a (R3); Miłczak 127c

 CENA: 100 zł Stan: 2

5220 | 10 złotych 1946
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Złamany w pionie, przytępione końcówki
narożników.Lucow 1186 (R1); Miłczak 126

 CENA: 40 zł Stan: 2+

5221 | 5 złotych 1946
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Drobne zagniecenia.Lucow 1182 (R1);
Miłczak 125

 CENA: 60 zł Stan: 1-

5222 | 1 do 5 złotych 1946, zestaw 5 banknotów
5 złotych złamane w pionie. Pozostałe egzemplarze bez złamań.Banknoty ze śladami
wklejania do albumu. 

 CENA: 120 zł Stan: 1-/2-
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5223 | 1 złoty 1946, PMG 67 EPQ (2MAX) - ŁADNY
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Egzemplarz w gradingu PMG z drugą
najwyższą notą gradingową 67 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru -
(Exceptional Paper Quality). Lucow 1174 (R0); Miłczak 123

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ

5224 | 2 złote 1946
Banknot bez oznaczenia serii i numeracji.Piękny stan zachowania.Lucow 1177 (R0);
Miłczak 124a

 CENA: 60 zł Stan: 1/1-

5225 | 1 złoty 1946 
Przytępione narożniki.Banknot o dobrej prezencji.Lucow 1174 (R0); Miłczak 123

 CENA: 60 zł Stan: 1-

5226 | 1 złoty 1946, zestaw 3 sztuk
Jedna sztuka pięknie zachowana.Pozostałe banknoty około stanu 2.Lucow 1174 (R0);
Miłczak 123

 CENA: 120 zł Stan: 1/2

5227 | 500 złotych 1947 seria J - RZADKIE
Rzadki banknot ze śladami długiego obiegu.Lucow 1229 (R4); Miłczak 132a

 CENA: 120 zł Stan: 3

5228 | 100 złotych 1947 seria G - ŁADNY
Rzadszy banknot w pięknym stanie zachowania.Ugięty lewy dolny narożnik.Miłczak
131b; Lucow 1222a (R4)

 CENA: 300 zł Stan: 1-
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5229 | 100 złotych 1947 seria A
Złamane w pionie. Rzadszy banknot.Lucow 1197a (R3); Miłczak 128b

 CENA: 150 zł Stan: 2

5230 | 100 złotych 1947 seria G
Obiegowa sztuka, lekko odświeżona. Lucow 1222a (R4); Miłczak 131b

 CENA: 60 zł Stan: 3

5231 | 500 złotych 1948 seria CC, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 140d; Lucow 1309a

 CENA: 250 zł Stan: PMG 65 EPQ

5232 | WZÓR kolekcjonerski 500 złotych 1948 seria CC 
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny zachowany, ale ze
śladami wklejania do albumu.Lucow 1303 (R4), Miłczak 140Wd

 CENA: 100 zł Stan: 1-

5233 | 500 złotych 1948 seria CC
Lekko ugięty narożnik.Lucow 1309a (R0); Miłczak 140d

 CENA: 150 zł Stan: 1-

5234 | 500 złotych 1948 seria AW
Parokrotnie złamany i odświeżony. Lucow 1308 (R2); Miłczak 140b

 CENA: 60 zł Stan: 3+
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5235 | 100 złotych 1948 seria KR - PIĘKNY
Pięknie zachowany. Minimalna zagniecenie. Lucow 1296d (R0); Miłczak 139f

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-

5236 | WZÓR kolekcjonerski 100 złotych 1948 seria KR
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny zachowany, ale ze
śladami wklejania do albumu.Lucow 1292 (R4); Miłczak 139Wf

 CENA: 120 zł Stan: 1-

5237 | 100 złotych 1948 poszukiwana seria AA
Poszukiwana, początkowa seria dwuliterowa AA.  Lucow 1296 (R2); Miłczak 139b

 CENA: 70 zł Stan: 3

5238 | 50 złotych 1948 seria EH PMG 67 EPQ (2 MAX)
Idealnie zachowany egzemplarz z drugą najwyższa notą gradingową w
PMG.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1285c (R0);
Miłczak 138h

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

5239 | 50 złotych 1948 seria EL
Pięknie zachowany egzemplarz.Lucow 1285c (R0); Miłczak 138hh

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

5240 | 50 złotych 1948 seria EP, zestaw 2 sztuk - KOLEJNE
NUMERY
Kolejne numery serii EP.Pięknie zachowane, ale ze śladami wklejania do albumu.Lucow
1285c (R0); Miłczak 138hh

 CENA: 150 zł Stan: 1-
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5241 | WZÓR kolekcjonerski 50 złotych 1948 seria EL
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny zachowany, ale ze
śladami wklejania do albumu.Lucow 1277 (R4); Miłczak 138We

 CENA: 120 zł Stan: 1-

5242 | 50 złotych 1948 seria EF
Złamane narożniki. Lekkie zagniecenia.Banknot o dobrej prezencji.Lucow 1285 (R2);
Miłczak 138

 CENA: 100 zł Stan: 2+

5243 | 50 złotych 1948 seria A - RZADKOŚĆ R5
Ceniona i poszukiwana przez kolekcjonerów pojedyncza seria A.Lucow 1281 (R5);
Miłczak 138d

 CENA: 250 zł Stan: 3

5244 | 20 złotych 1948 seria KB, PMG 67 EPQ – PIĘKNE
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu PMG. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1269 (R2); Miłczak 137

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ

5245 | 20 złotych 1948 seria FC, PMG 65 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1272 (R0), Miłczak 137e

 CENA: 200 zł Stan: PMG 65 EPQ

5246 | 20 złotych 1948 seria KC, PMG 65 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 137 f

 CENA: 200 zł Stan: PMG 65 EPQ
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5247 | 20 złotych 1948 seria KE, PCG 63 EPQ
Pięknie zachowany w holderze PCG, z oceną 63 i dopiskiem EPQ.Lucow 1272 (R0);
Miłczak 137f

 CENA: 120 zł Stan: PCG 63 EPQ

5248 | 20 złotych 1948 seria HC
Pięknie zachowane.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

 CENA: 120 zł Stan: 1

5249 | 20 złotych 1948 seria GP
Emisyjny stan zachowania.Lucow 1272 (R0), Miłczak 137f

 CENA: 120 zł Stan: 1

5250 | 20 złotych 1948, seria KA
Pięknie zachowany.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137ff

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

5251 | 20 złotych 1948 seria KE - PIĘKNY
Pięknie zachowany.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

 CENA: 120 zł Stan: 1/1-

5252 | 20 złotych 1948 seria FE, zestaw 2 sztuk - KOLEJNE
NUMERY
Kolejne numery serii FE.Pięknie zachowane, ale ze śladami wklejania do albumu.Lucow
1271 (R1); Miłczak 137e

 CENA: 120 zł Stan: 1-
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5253 | WZÓR kolekcjonerski 20 złotych 1948 seria KE
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Piękny zachowany, ale ze
śladami wklejania do albumu.Lucow 1266 (R4); Miłczak 137Wl

 CENA: 120 zł Stan: 1-

5254 | 20 złotych 1948 seria KB 
Drobne zagniecenia na lewym marginesie, złamana końcówka prawego narożnika, ale
banknot bardzo ładnie zachowany.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

 CENA: 80 zł Stan: 1-

5255 | 20 złotych 1948, seria KA
Lekko przybrudzone narożniki.Lucow 1272 (R0); Miłczak 137ff

 CENA: 80 zł Stan: 1-

5256 | 20 złotych 1948, seria KA
Ugięty prawy margines ale banknot bardzo ładnie zachowany.Lucow 1272 (R0);
Miłczak 137ff

 CENA: 80 zł Stan: 1-

5257 | 20 złotych 1948 seria HG
Złamanie w pionie, papier świeży. Lucow 1272 (R0); Miłczak 137f

 CENA: 50 zł Stan: 2

5258 | 20 złotych 1948 seria A - RZADKOŚĆ R5
Rzadka seria jednoliterowa.Lucow 1267 (R5); Miłczak 137a

 CENA: 150 zł Stan: 4-
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5259 | 10 złotych 1948 seria D, PCG 67 EPQ
Idealnie zachowany egzemplarz w gradingu w PCG z notą 67. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1253 (R2); Miłczak 136a

 CENA: 400 zł Stan: PCG 67 EPQ

5260 | 10 złotych 1948 seria AG, PMG 55 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony z notą 55 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa
jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Lucow 1253a (R1); Miłczak 136b

 CENA: 150 zł Stan: PMG 55 EPQ

5261 | 10 złotych 1948 seria AW
Pięknie zachowany banknot.Lucow 1253a (R1); Miłczak 136b

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

5262 | 10 złotych 1948 seria C
Ugięcie na lewym marginesie, plamka na narożniku.

 CENA: 200 zł Stan: 2+

5263 | 10 złotych 1948 seria AU
Złamany w pionie. Lucow 1253a (R1); Miłczak 136b

 CENA: 120 zł Stan: 2-

5264 | 10 złotych 1948 seria BA, zestaw 2 sztuk - KOLEJNE
NUMERY
Banknoty ze śladami wklejania do albumu. Złamane w pionie. 

 CENA: 200 zł Stan: 2-
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5265 | 5 złotych 1948 seria BI, zestaw 2 sztuk
Banknoty ze śladami wklejania do albumu. Drobne zagniecenia. Lucow 1246c (R4),
Miłczak 135c

 CENA: 200 zł Stan: 1-/2+

5266 | 5 złotych 1948 seria AA - POCZĄTKOWA SERIA
Rzadka, początkowa seria AA.Ślady wklejania do albumu, złamany narożnik,
przebarwienia papieru. Brak złamań w polu.  Lucow 1246a (R2); Miłczak 135b

 CENA: 120 zł Stan: 2

5267 | 2 złote 1948 seria CF, GDA 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu GDA z notą 66 i dopiskiem EPQ.Lucow
1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 40 zł Stan: GDA 66 EPQ

5268 | 2 złote 1948 seria BR, PMG 65 EPQ – PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1241 (R2); Miłczak 134c

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

5269 | 2 złote 1948 seria BR, zestaw 2 banknotów
Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 70 zł Stan: 1

5270 | 2 złote 1948 seria CF – PIĘKNE
Banknot w emisyjnym stanie zachowania.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 30 zł Stan: 1/1-
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5271 | 2 złote 1948 seria CF – PIĘKNE
Pięknie zachowane.Brak złamań.Lucow 1240 (R0); Miłczak 134b

 CENA: 30 zł Stan: 1-

5272 | Wzory banknotów polskich 1948 i 1966, zestaw 5
banknotów w klaserze 
Wzory kolekcjonerskie wykonane w okresie późniejszym. Nominały: 20 złotych 1948,
50 złotych 1948, 100 złotych 1948, 500 złotych 1948 i 1000 złotych 1965.Banknoty w
idealnym staniem zachowania w oryginalnym klaserze NBP.

 CENA: 300 zł Stan: 1

5273 | NBP. Polskie banknoty obiegowe 1975-1996 - KOMPLET
W związku z 20. rocznicą denominacji złotego, Narodowy Bank Polski 16 kwietnia br.
wprowadził do sprzedaży specjalny zestaw kolekcjonerski w formie albumu,
składającego się z banknotów emitowanych w latach 1975 – 1993, które do 31 grudnia
1996 r. były prawnym środkiem płatniczym w Polsce.Zestaw ten zawiera unikalną
kolekcję oryginalnych, nieużywanych banknotów o wartości nominalnej od 10 do 2
milionów starych złotych, w tym wszystkie banknoty z serii „Wielcy Polacy”, których
projektantem jest Andrzej Heidrich.  Banknoty umieszczone wewnątrz albumu
prezentowane są w przezroczystych kieszeniach. Album posiada twardą oprawę,
składa się z 16 stron i umieszczony jest w wysuwanej, ochronnej obwolucie. Każdy z
banknotów prezentowanych w albumie posiada opis w języku polskim i angielskim.
Spis banknotów w zestawie:- 10 zł z wizerunkiem popiersia Gen. Józefa Bema, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 20 zł z wizerunkiem popiersia Romualda Traugutta, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 50 zł z wizerunkiem popiersia Gen. Karola Świerczewskiego,
data emisji 9 maja 1975 r.- 100 zł z wizerunkiem popiersia Ludwika Waryńskiego, data
emisji 17 maja 1976 r.- 200 zł z wizerunkiem popiersia Jarosława Dąbrowskiego, data
emisji 1 czerwca 1986 r.- 500 zł z wizerunkiem popiersia Tadeusza Kościuszki, data
emisji 1 czerwca 1982 r.- 1.000 zł z wizerunkiem popiersia Mikołaja Kopernika, data
emisji 2 lipca 1975 r.- 2.000 zł z wizerunkiem popiersia Mieszka I, data emisji 1 czerwca
1979 r.- 5.000 zł z wizerunkiem popiersia Fryderyka Chopina, data emisji 1
czerwca1982 r.- 10.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Wyspiańskiego, data
emisji 1 luty 1987 r.- 20.000 zł z wizerunkiem popiersia Marii Skłodowskiej-Curie, data
emisji 1 luty 1989 r.- 50.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Staszica, data
emisji 1 grudzień 1989 r.- 50.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Staszica, data
emisji 16 listopada 1993 r.- 100.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Moniuszki,
data emisji 1 lutego 1990 r.- 100.000 zł z wizerunkiem popiersia Stanisława Moniuszki,
data emisji 16 listopada 1993 r.- 200.000 zł liczba 200.000 poniżej napis: DWIEŚCIE
TYSIĘCY/ZŁOTYCH, z prawej strony rozeta z wizerunkiem ustalonym dla godła PRL,
data emisji 1 grudzień 1989- 500.000 zł z wizerunkiem popiersia Henryka
Sienkiewicza, data emisji 20 kwiecień 1990 r.- 500.000 zł z wizerunkiem popiersia
Henryka Sienkiewicza, data emisji 16 listopad 1993 r.- 1.000.000 zł z wizerunkiem
popiersia Władysława Reymonta, data emisji 15 luty 1991 r.- 1.000.000 zł z
wizerunkiem popiersia Władysława Reymonta, data emisji 16 listopad 1993 r.-
2.000.000 zł z wizerunkiem popiersia Ignacego Jana Paderewskiego, data emisji 14
sierpień 1992 r. seria A- 2.000.000 zł z wizerunkiem popiersia Ignacego Jana
Paderewskiego, data emisji 14 sierpień 1992 r.  seria B- 2.000.000 zł z popiersia
Ignacego Jana Paderewskiego, data emisji 16 listopada 1993 r. seria BAlbum
kompletny.

 

CENA: 1 500 zł Stan: 1

5274 | 500.000 złotych 1990 seria K, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 66 EPQ

5275 | PRL. 200.000 złotych 1989 seria A, PMG 66 EPQ -
POCZĄTKOWA SERIA
Poszukiwana, początkowa seria.Banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem
EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ
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5276 | 200.000 złotych 1989 seria A i H, zestaw 2 sztuk
Seria A stan 2-/3+.Seria H stan 3. Lucow 1518 (R3); Miłczak 177a

 CENA: 80 zł Stan: 2-/3
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5277 | PRL. 100.000 złotych 1993 seria AE PMG 68 EPQ
Ostatnia seria w emisji.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą
68.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru. Lucow 1527 (R2);
Miłczak 192b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ

5278 | PRL. 100.000 złotych 1993 seria AE PMG 65 EPQ
Ostatnia seria w emisji.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą
65Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1527 (R2);
Miłczak 192b

 CENA: 90 zł Stan: PMG 65 EPQ

5279 | 50.000 złotych 1989 seria H, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w pięknym stanie zachowania, co zostało docenione przez firmę PMG
przyznaniem noty 67 oraz prestiżowym dopiskiem EPQ, świadczącym o doskonałej
jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Lucow 1507 (R2), Miłczak 176a: Szparło
L3

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5280 | 50.000 złotych 1989 seria A, PMG 65 EPQ - POCZĄTKOWA
SERIA
Rzadka początkowa seria.Banknot w gradingu PMG z notą 65 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1507 (R2), Miłczak 176a

 CENA: 80 zł Stan: PMG 65 EPQ

5281 | WZÓR / SPECIMEN. 50.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0428.Pięknie
zachowane.Lucow 1521 (R4); Miłczak 191Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

5282 | 50.000 złotych 1989 seria N, PCG 67
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PCG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1507 (R2); Miłczak 176a; Szparło L5

 CENA: 120 zł Stan: PCG 67
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5283 | 10 do 20.000 złotych 1982-1989, zestaw 11 sztuk
Ciekawy, przekrojowy zestaw. Pięknie zachowane.

 CENA: 80 zł Stan: 1/1-

5284 | 20.000 złotych 1989 seria AM, PMG 68 EPQ (2 MAX) -
PIĘKNE
Pięknie zachowany w gradingu PMG drugą najwyższą notą 68 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.  Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b; Szparło L0

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ (2 MAX)

5285 | 20.000 złotych 1989 seria P, PMG 66 EPQ 
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1501 (R2), Miłczak 175aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

5286 | WZÓR / SPECIMEN. 20.000 złotych 1989 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1406.Pięknie
zachowane. Nierówno wycięte z arkusza. Lucow 1500 (R4); Miłczak 175Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

5287 | 10.000 złotych 1987 seria A, PMG 65 EPQ 
Poszukiwana pierwsza seria A.Ładnie zachowany banknot w gradingu PMG z notą
65.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1492 (R2);
Miłczak 169a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 65 EPQ

5288 | 10.000 złotych 1988 seria DL, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany w gradingu PMG z nota 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1497 (R1), Miłczak 174b; Szparło L1

 CENA: 80 zł Stan: PMG 67 EPQ
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5289 | 10.000 złotych 1988, zestaw 15 sztuk
Trzy sztuki złamane w pionie, dwie lekko zagniecone, pozostałe banknoty pięknie
zachowane. Lucow 1497 (R1); Miłczak 174b

 CENA: 100 zł Stan: 1/2

5290 | 20 do 5.000 złotych 1974-1982, zestaw 5 sztuk
Wcześniejsze roczniki w obiegowych stanach zachowania. 

 CENA: 50 zł Stan: 3+/4

5291 | 5.000 złotych 1982 seria BZ, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 67 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Lucow 1483 (R1), Miłczak
164b; Szparło L0

 CENA: 80 zł Stan: PMG 67 EPQ

5292 | 5.000 złotych 1982 seria początkowa AA - PMG 66 EPQ -
RZADKIE
Rzadka seria początkowa AA.Pięknie zachowane.Lucow 1483 (R1), Miłczak 164b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

5293 | PRL. 5.000 złotych 1988 seria CS, PMG 66 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 67 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Lucow 1488 (R0); Miłczak 173a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5294 | 2 000 złotych 1977 seria jednoliterowa E, PMG 67 EPQ -
PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną 67.Dodatkowy dopisek
EPQ oznaczający wysoką jakość papieru. Lucow 1470 (R2), Miłczak 149aa

 CENA: 700 zł Stan: PMG 67 EPQ
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5295 | 2.000 złotych 1979 seria AA, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Poszukiwana przez kolekcjonerów seria AA.Pięknie zachowany egzemplarz co zostało
docenione przez firmę PMG notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru. Lucow 1474 (R2), Miłczak 155b

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ

5296 | 2.000 złotych 1979, seria AA, PMG 66 EPQ – WYŚMIENITY
Poszukiwana przez kolekcjonerów seria AA.Idealnie zachowany egzemplarz z wysoka
notą gradingową w PMG.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość
papieruMiłczak 155 b

 CENA: 200 zł Stan: PMG 66 EPQ

5297 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1979 seria S, zestaw 5
sztuk - KOLEJNE NUMERY WZORÓW
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, kolejne numery wzorów od 1274-1278.Pięknie
zachowane.Lucow 1472 (R3); Miłczak 155Wa

 CENA: 700 zł Stan: 1

5298 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000 złotych 1979 seria S
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, ciekawa dodatkowa numeracja wzoru No
1705.Pięknie zachowane.Lucow 1472 (R3); Miłczak 155Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5299 | 1.000 - 2.000 złotych 1982, zestaw 11 sztuk
Pięknie zachowane. Lucow 1466 (R0); Miłczak 162a / Lucow 1477, Miłczak 163

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

5300 | 1 000 złotych 1965 seria B PMG 64 EPQ
Wspaniale zachowany egzemplarz w gradingu PMG 64.Lucow 1364 (R2); Miłczak 1

 CENA: 250 zł Stan: PMG 64
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5301 | 1.000 złotych 1965 seria D
Rdzawy ślad po spinaczu. Zagniecenia. Brak złamań w polu. Lucow 1364 (R2); Miłczak
141a

 CENA: 120 zł Stan: 161

5302 | WZÓR kolekcjonerski 1.000 złotych 1965 seria S
Wzór kolekcjonerski wykonany w okresie późniejszym.Pięknie zachowany.Lucow 1364
(R2); Miłczak 141aa

 CENA: 200 zł Stan: 1

5303 | 1.000 złotych 1965 seria A, E i L, zestaw 3 sztuk
Naturalne, obiegowe sztuki. Lucow 1364 (R2); Miłczak 141

 CENA: 150 zł Stan: 3

5304 | 1.000 złotych 1965 seria B i N, zestaw 2 sztuk
Naturalne, obiegowe sztuki.Lucow 1364 (R2); Miłczak 141a

 CENA: 100 zł Stan: 3

5305 | 1.000 złotych 1975 seria D
Złamany w pionie. Rzadkie.Lucow 1459 (R2); Miłczak 145a; Szparło L6

 CENA: 50 zł Stan: 2-

5306 | 1.000 złotych 1979 seria BY, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1463 (R1), Miłczak 154aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ
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5307 | 1.000 złotych 1982 seria DY, PMG 68 EPQ - WYŚMIENITE
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 67 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Miłczak 162; Szparło L2

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5308 | WZÓR / SPECIMEN. 500 złotych 1976 seria AF
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0450.Pięknie
zachowane.Lucow 1445 (R4); Miłczak 148Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

5309 | 500 złotych 1982 seria GH, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 161; Szparło L1

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5310 | 500 złotych 1982 seria CW, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Lucow 1454 (R0); Miłczak 161 aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

5311 | PRL. 500 złotych 1982 seria GL, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 300 zł Stan: 1/1-

5312 | PRL. 500 złotych 1982 Kościuszko seria GL, zestaw 100
sztuk - PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 300 zł Stan: 1/1-
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5313 | WZÓR / SPECIMEN. 200 złotych 1979 seria AS
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0680.Pięknie
zachowane.Lucow 1424 (R3); Miłczak 152Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

5314 | 200 złotych 1986 seria CY, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz z w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 167

 CENA: 80 zł Stan: PMG 67 EPQ

5315 | PRL. 200 złotych 1986 seria DM, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66. Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow 1432 (R0); Miłczak167 aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

5316 | 200 złotych 1988, zestaw 18 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w pięknym stanie zachowania. Lucow 1497 (R1);
Miłczak 174b

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

5317 | PRL 2000 złotych 1982 seria BS PMG 68 EPQ (MAX)
Najwyższa nota gradingowa na świecie.Wyśmienicie zachowany
egzemplarz.Przedostatnia seria tego nominału.Miłczak 163 aa

 CENA: 100 zł Stan: PMG 68 EPQ (MAX)

5318 | 1000 złotych 1965 Kopernik seria S
Piękny, menniczy egzemplarz.Sztywny papier, brak zagięć.Wspaniała
prezencja.Miłczak 141

 CENA: 300 zł Stan: 1
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5319 | 1000 złotych 1965 Kopernik seria S
Ugięty.Miłczak 141

 CENA: 150 zł Stan: 2+

5320 | 100 złotych 1979 seria FB - PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG 66 z dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakość papieru.Miłczak 151 aa

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

5321 | PRL. 20 złotych 1982 seria AM, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, po raz pierwszy w naszej ofercie paczka tych
banknotów. Znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla inwestorów. Miłczak
157b  
CENA: 280 zł Stan: 1/1-

5322 | PRL. 50 złotych 1982 seria HN, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5323 | PRL. 50 złotych 1982 seria HN, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5324 | PRL. 100 złotych 1986 seria ST, zestaw 100 sztuk -
PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Delikatnie naderwana banderola.Miłczak 166

 CENA: 300 zł Stan: 1/1-

- www.aukcjamonet.pl -



5325 | 100 złotych 1988 seria TM, PMG 68 EPQ - WYŚMIENITE
Pięknie zachowany w gradingu PMG z nota 68 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 171; Szparło L0

 CENA: 80 zł Stan: PMG 68 EPQ

5326 | Zgrzewka Bankowa 100 złotych 1988 seria RN -
RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Typowo folia delikatnie naderwana na
rancie, kilka początkowych egzemplarzy z zagiętymi rogami. Doskonała pozycja
inwestycyjna.Miłczak 171

 CENA: 2 000 zł Stan: 1

5327 | Zgrzewka Bankowa 100 złotych 1988 seria TT - RZADKOŚĆ
Bardzo dobrze zachowana, oryginalna kostka bankowa zawierająca 10 paczek
banknotów, po 100 sztuk w każdej paczce.Typowo folia delikatnie naderwana na
rancie, kilka początkowych egzemplarzy z zagiętymi rogami. Doskonała pozycja
inwestycyjna.Miłczak 171

 CENA: 2 000 zł Stan: 1

5328 | PRL. 50 złotych 1988 seria KC, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

5329 | PRL. 50 złotych 1988 seria HY, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-

5330 | PRL. 50 złotych 1988 seria HY, zestaw 100 sztuk - PACZKA
BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Lucow 1390 (R0); Miłczak 170a

 CENA: 100 zł Stan: 1/1-
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5331 | PRL. 100 złotych 1988 Waryński seria TL, zestaw 100
sztuk - PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5332 | PRL. 100 złotych 1988 Waryński seria TT, zestaw 100
sztuk - PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5333 | PRL. 100 złotych 1988 Waryński seria RR, zestaw 100
sztuk - PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5334 | PRL. 100 złotych 1988 Waryński seria RR, zestaw 100
sztuk - PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5335 | PRL. 100 złotych 1988 Waryński seria TL, zestaw 100
sztuk - PACZKA BANKOWA
Kilka zewnętrznych banknotów z niewielkimi przybrudzeniami, przytępionymi
narożnikami.Rzadkość, znakomita pozycja dla kolekcjonerów jak również dla
inwestorów.  
CENA: 200 zł Stan: 1/1-

5336 | 50 złotych 1988 seria HN, PMG 69 EPQ (MAX) -
WSPANIAŁE
Wspaniale zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG obecnie
maksymalną notą 69 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru.Lucow 1390 (R0), Miłczak 170a; Szparło L0

 CENA: 50 zł Stan: PMG 69 EPQ (MAX)
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5337 | 20 złotych 1982 seria U, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 157a; Szparło L0

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5338 | 10 złotych 1982 seria G, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną 67.Dodatkowy dopisek
EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak 156; Szparło L0

 CENA: 80 zł Stan: PMG 67 EPQ

5339 | WZÓR / SPECIMEN. 10 złotych 1982 seria A PMG 67 EPQ
(MAX)
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0940.Wyśmienicie
zachowany banknot..Najwyższa nota gradingowa na świecie PMG 67 z dopiskiem
wyjątkowa jakość papieru - EPQ (Exceptional Paper Quality).Literatura: Lucow 1365
(R3); Miłczak 156Wa  
CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ (MAX)

5340 | 10 złotych 1982, PMG 67 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG z notą gradingową 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1368 (R1), Miłczak 156a+

 CENA: 70 zł Stan: PMG 67 EPQ

5341 | 10 złotych 1982 seria A, PMG 66 EPQ
Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu PMG z notą 66.Dodatkowy dopisek EPQ
oznaczający wysoką jakość papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie.Lucow 1368 (R1),
Miłczak 156a

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

5342 | 10 złotych 1982, zestaw 27 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w pięknym stanie zachowania.Lucow 1368 (R1);
Miłczak 156

 CENA: 150 zł Stan: 1/1-
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5343 | 10 złotych 1982, zestaw 11 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w pięknym stanie zachowania.Ciekawsze serie
jednoliterowe. Lucow 1368 (R1); Miłczak 156

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

5344 | 10 złotych 1982, zestaw 10 sztuk
Zdecydowana większość banknotów w pięknym stanie zachowania.Ciekawsze serie
jednoliterowe. Lucow 1368 (R1); Miłczak 156

 CENA: 70 zł Stan: 1/1-

5345 | WZÓR / SPECIMEN. 10 złotych 1982 seria A, PCG 67
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0841.Wyśmienicie
zachowane.Lucow 1365 (R3); Miłczak 156Wa

 CENA: 200 zł Stan: PCG 67

5346 | 5.000.000 złotych 1995 - REPLIKA PROJEKTU seria JP
Replika projektu. Wyśmienicie zachowana.Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

5347 | 5.000.000 złotych 1995 seria AE - REPLIKA PROJEKTU
Replika projektu. Wyśmienicie zachowany egzemplarz. Miłczak tom II, strona 314

 CENA: 100 zł Stan: 1

5348 | 2.000.000 złotych 1992 seria B, PMG 67 EPQ -
KONSTYTUCYJNY
Wariant z prawidłowym zapisem KONSTYTUCYJNY.Egzemplarz w gradingu PMG
doceniony wysoką notą 67 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru -
(Exceptional Paper Quality).Lucow 1553 (R4); Miłczak 190b, Szparło L0

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ
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5349 | 2.000.000 złotych 1992 seria A, PMG 67 EPQ - z błędem
KONSTYTUCYJY
Wariant z błędnym zapisem KONSTYTUCYJY.Egzemplarz w gradingu PMG doceniony
wysoką notą 67 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper
Quality). Lucow 1549 (R5); Miłczak 190a; Szparło L0

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ

5350 | WZÓR / SPECIMEN. 2.000.000 złotych 1993 seria A - Nr
0025
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa NISKA numeracja wzoru
0025.Minimalne zagniecenie na górnym marginesie. Rzadki wzór banknotu. Lucow
1556 (R5); Miłczak 195Wa  
CENA: 600 zł Stan: 1-

5351 | 2.000.000 złotych 1993 seria B, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Banknot w gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ
(Exceptional Paper Quality).Wyśmienity stan zachowania.Lucow 1557 (R3), Miłczak
195a; Szparło L0

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

5352 | 2.000.000 złotych 1993 seria A, PMG 66 EPQ - PIĘKNE
Banknot w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem: wyjątkowa jakość papieru – EPQ
(Exceptional Paper Quality).Wyśmienity stan zachowania.Lucow 1557 (R4); Miłczak
195a

 CENA: 120 zł Stan: PMG 66 EPQ

5353 | 2.000.000 złotych 1993 seria A
Lekkie, ukośne ugięcie. Drobne zagniecenia.Lucow 1557 (R4); Miłczak 195a

 CENA: 70 zł Stan: 2+

5354 | 1.000.000 złotych 1991 seria E, PMG 67 EPQ (2 MAX) -
PIĘKNE
Egzemplarz w znakomitym stanie zachowania, co zostało docenione przez firmę PMG
przyznaniem drugiej najwyższej noty 67 oraz prestiżowym dopiskiem EPQ,
świadczącym o doskonałej jakości papieru. Lucow 1542 (R4); Miłczak 189a; Szparło L0

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)
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5355 | 1.000.000 złotych 1991 seria M, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w znakomitym stanie zachowania, co zostało docenione przez firmę PMG
przyznaniem noty 67 oraz prestiżowym dopiskiem EPQ, świadczącym o doskonałej
jakości papieru. Lucow 1542 (R4); Miłczak 189a; Szparło L0

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

5356 | 1.000.000 złotych 1993 seria K
Minimalne zagniecenia. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 80 zł Stan: 1-

5357 | 1.000.000 złotych 1993 seria G
Złamanie w pionie, drobne zagniecenia. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 60 zł Stan: 2-/3+

5358 | 1.000.000 złotych 1993 seria N
Obiegowy egzemplarz. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 3+

5359 | 1.000.000 złotych 1993 seria H
Obiegowy egzemplarz. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 3

5360 | 1.000.000 złotych 1993 seria F
Obiegowy egzemplarz. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 3
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5361 | 1.000.000 złotych 1993 seria P
Obiegowy egzemplarz. Lucow 1547 (R3); Miłczak 194a

 CENA: 50 zł Stan: 3

5362 | 500.000 złotych 1990 seria K, PMG 67 EPQ (2 MAX) -
ZNAKOMITE
Egzemplarz w znakomitym stanie zachowania, co zostało docenione przez firmę PMG
przyznaniem drugiej najwyższej noty 67 oraz prestiżowym dopiskiem EPQ,
świadczącym o doskonałej jakości papieru.Lucow 1531 (R2), Miłczak 188a, Szparło L0

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

5363 | 500.000 złotych 1990 seria N
Złamany w pionie. Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 40 zł Stan: 2-

5364 | 500.000 złotych 1990 seria G
Obiegowy egzemplarz. Lucow 1531 (R2); Miłczak 188a

 CENA: 30 zł Stan: 3

5365 | 500.000 złotych 1993 seria Z, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w znakomitym stanie zachowania, co zostało docenione przez firmę PMG
przyznaniem noty 67 oraz prestiżowym dopiskiem EPQ, świadczącym o doskonałej
jakości papieru.Lucow 1536 (R2), Miłczak 193a, Szparło L0

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5366 | WZÓR / SPECIMEN 500.000 złotych 1993 seria A - RZADKI
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0141.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1535 (R4); Miłczak 193Wa

 CENA: 250 zł Stan: 1
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5367 | 500.000 złotych 1993 seria G
Obiegowy stan zachowania. Lucow 1536 (R2); Miłczak 193a; Szparło L7

 CENA: 50 zł Stan: 4

5368 | 200.000 złotych 1989 seria B, PMG 67 EPQ (2 MAX) -
WYŚMIENITE
Egzemplarz w wyśmienitym stanie zachowania, co zostało docenione przez firmę PMG
przyznaniem drugiej najwyższej noty 67 oraz prestiżowym dopiskiem EPQ,
świadczącym o doskonałej jakości papieru.Lucow 1518 (R3), Miłczak 177a, Szparło L2

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

5369 | 100.000 złotych 1990 seria BA, PMG 67 EPQ - WYŚMIENITE
Egzemplarz w wyśmienitym stanie zachowania, co zostało docenione przez firmę PMG
przyznaniem noty 67 oraz prestiżowym dopiskiem EPQ, świadczącym o doskonałej
jakości papieru.Rzadkie w tak wysokiej nocie. Lucow 1514 (R2), Miłczak 178b, Szparło
L0

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5370 | WZÓR / SPECIMEN. 100.000 złotych 1990 seria A
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 0345.Pięknie
zachowane.Lucow 1512 (R4); Miłczak 178Wa

 CENA: 200 zł Stan: 1

5371 | 100.000 złotych 1990 seria Y
Pięknie zachowany.Ciekawsza seria jednoliterowa. Lucow 1513 (R3); Miłczak 178a;
Szparło L4

 CENA: 50 zł Stan: 1/1-

5372 | 100.000 złotych 1990 seria H
Złamany w pionie. Ciekawsza seria jednoliterowa. Lucow 1513 (R3); Miłczak 178a;
Szparło L6

 CENA: 50 zł Stan: 2-
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5373 | 100.000 złotych 1990, zestaw 16 sztuk - RÓŻNE SERIE
Trzy egzemplarze około stanu 1-. Pozostałe banknoty złamane w pionie, około stanu
2. Serie dwuliterowe. Lucow 1514 (R2); Miłczak 178b

 CENA: 150 zł Stan: 1-/2-

5374 | 100.000 złotych 1993 seria AE, PMG 67 EPQ - WYJĄTKOWE
Ostatnia seria w emisji.Egzemplarz w wyjątkowym stanie zachowania, co zostało
docenione przez firmę PMG przyznaniem noty 67 oraz prestiżowym dopiskiem EPQ,
świadczącym o doskonałej jakości papieru.Lucow 1527 (R2), Miłczak 192b, Szparło L0

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ

5375 | 100.000 złotych 1993, seria R, PMG 66 EPQ
Pięknie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z notą 66 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1526 (R2); Miłczak 192aa

 CENA: 120 zł Stan: PMG 66 EPQ

5376 | 100.000 złotych 1993 seria AD
Złamany w pionie i poziomie. Lucow 1526 (R2); Miłczak 192b

 CENA: 30 zł Stan: 3

5377 | 50.000 złotych 1989 seria C
Lekko zabrudzony farbą drukarską. Lekkie zagniecenie w okolicach prawego, dolnego
narożnika. Lucow 1507 (R2); Miłczak 176a; Szparło L6

 CENA: 70 zł Stan: 1-

5378 | 50.000 złotych 1993 seria T, PMG 68 EPQ (2 MAX) -
ZNAKOMITE 
Egzemplarz w znakomitym stanie zachowania, co zostało docenione przez firmę PMG
przyznaniem drugiej najwyższej noty 67 (tylko jeden egzemplarz oceniony wyżej) oraz
prestiżowym dopiskiem EPQ, świadczącym o doskonałej jakości papieru.Lucow 1522
(R2), Miłczak 191a; Szparło L0  
CENA: 120 zł Stan: PMG 68 EPQ (2 MAX)
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5379 | 50.000 złotych 1993 seria N 
Pięknie zachowane.Lucow 1557 (R4); Miłczak 195a; Szparło L5

 CENA: 60 zł Stan: 1-

5380 | 50.000 złotych 1993 seria E
Złamane w pionie.Lucow 1522 (R2); Miłczak 191a

 CENA: 40 zł Stan: 2

5381 | 20.000 złotych 1989, zestaw 6 banknotów 
Serie jednoliterowe ugięte w pionie.Serie dwuliterowe pięknie zachowane. Lucow 1501
(R2); Miłczak 175a / Lucow 1502 (R2); Miłczak 175b

 CENA: 100 zł Stan: 1/2+

5382 | 500 złotych 1990 seria A, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 67 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Miłczak 187

 CENA: 60 zł Stan: PMG 67 EPQ

5383 | 500 złotych 2016 seria AD, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 206

 CENA: 500 zł Stan: PMG 67 EPQ

5384 | 500 złotych 2016 seria AD, PMG 65 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony notą 65 oraz dopiskiem EPQ: wyjątkowa jakość
papieru - (Exceptional Paper Quality).Miłczak 206

 CENA: 500 zł Stan: PMG 65 EPQ
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5385 | 200 złotych 1990 seria C, PMG 67 EPQ - RZADSZA SERIA
Rzadsza seria.Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 67 oraz dopiskiem
EPQ: wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality)Miłczak 186

 CENA: 60 zł Stan: PMG 67 EPQ

5386 | 200 złotych 1994 seria YB, PMG 67 EPQ (2 MAX) - SERIA
ZASTĘPCZA - RZADSZE
Rzadsza i poszukiwana seria zastępcza.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z drugą maksymalną notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 200d

 CENA: 300 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

5387 | 200 złotych 2015 seria CU, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 189

 CENA: 200 zł Stan: PMG 67 EPQ

5388 | 100 złotych 1994 seria YH, PMG 67 EPQ (2 MAX) - SERIA
ZASTĘPCZA - RZADSZE
Rzadsza i poszukiwana seria zastępcza.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w
gradingu PMG z drugą maksymalną notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1587 (R4), Miłczak 199d

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ (2 MAX)

5389 | 100 złotych 1994 seria AW, PMG 35 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG z notą 35 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej
jakości papieru.Miłczak 199b

 CENA: 80 zł Stan: PMG 35 EPQ

5390 | 100 złotych 2018 seria DX, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 211

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ
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5391 | 100 złotych 2018 seria GA, PMG 67 EPQ - CIEKAWA
NUMERACJA
Ciekawa numeracja serii GA1111115.Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu
PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick
186b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5392 | 50 złotych 1990 seria J, PMG 67 EPQ
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 67 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Miłczak 184

 CENA: 60 zł Stan: PMG 67 EPQ

5393 | 50 złotych 1994 seria YC, PMG 67 EPQ - SERIA ZASTĘPCZA
- RZADSZE
Rzadsza i poszukiwana seria zastępcza.Pięknie zachowany egzemplarz gradingu PMG z
notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru. Miłczak 198d

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ

5394 | 50 złotych 1994 seria YC, PMG 64 - seria zastępcza
Seria zastępcza, banknot w emisyjnym stanie zachowania.Pięknie zachowany
egzemplarz w gradingu PMG z notą 64.Miłczak 198 d3

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ

5395 | 50 złotych 1994 seria AR, PMG 30
Banknot w gradingu PMG z notą 30Miłczak 198a

 CENA: 80 zł Stan: PMG 30

5396 | WZÓR / SPECIMEN 50 złotych 1994 seria AA - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1732.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1575 (R4), Miłczak 198Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1
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5397 | 50 złotych 2017 seria BK, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 210

 CENA: 50 zł Stan: PMG 67 EPQ

5398 | 50 złotych 2017 seria BB, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ
świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 210

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5399 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0008128, PCG 67 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer.Banknot w gradingu PCG z
oceną 67 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowana.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 67 EPQ

5400 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0002903, PCG 66 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer.Banknot w gradingu PCG z
oceną 66 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowana.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 66 EPQ

5401 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0003966, PCG 66 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer.Banknot w gradingu PCG z
oceną 66 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowana.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 66 EPQ

5402 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0008126, PCG 66 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer.Banknot w gradingu PCG z
oceną 66 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowana.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 140 zł Stan: PCG 66 EPQ
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5403 | 20 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0008185, PCG 65 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Stosunkowo niski numer.Banknot w gradingu PCG z
oceną 66 i dopiskiem EPQ.Emisyjny stan zachowana.Lucow 1569 (R2); Miłczak 197a

 CENA: 120 zł Stan: PCG 65 EPQ

5404 | 20 złotych 1994 seria FW, PMG 64
Pięknie zachowany egzemplarz.Banknot w gradingu PMG z oceną PMG 64 EPQ.Miłczak
197 b

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

5405 | WZÓR / SPECIMEN 20 złotych 1994 seria AA - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1462.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1568 (R4); Miłczak 197Wa

 CENA: 500 zł Stan: 1

5406 | 20 złotych 1994 seria YB, PMG 67 EPQ - SERIA ZASTĘPCZA
- RZADSZE
Rzadsza i poszukiwana seria zastępcza.Wyśmienicie zachowany banknot w gradingu
PMG z notą 67.Dodatkowy dopisek EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Lucow
1579 (R2); Miłczak 197d

 CENA: 120 zł Stan: PMG 67

5407 | Paczka bankowa 20 złotych 2012 seria AA
Oryginalna paczka bankowa.100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Numeracja od 0092378.Miłczak 197a

 CENA: 2 000 zł Stan: 1

5408 | 20 złotych 2016 seria BG, PMG 67 EPQ - RADAR
Tzw. numeracja radarowa 9697969.Wyśmienicie zachowany egzemplarz z serią BG w
amerykańskim gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieruMiłczak 208a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ
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5409 | 20 złotych 2021 seria LK, Lech Kaczyński Warto być
Polakiem - PIĘKNE
Emisyjny stan zachowania, banknot w oryginalnym etui NBP, brak folderu.Numeracja
0044114.Miłczak KL13

 CENA: 50 zł Stan: 1

5410 | 20 złotych 2021 seria LK, Lech Kaczyński Warto być
Polakiem - PIĘKNE
Emisyjny stan zachowania, banknot w oryginalnym etui NBP, brak folderu.Numeracja
0027247.Miłczak KL13

 CENA: 50 zł Stan: 1

5411 | 20 złotych 2021 seria LK, Lech Kaczyński Warto być
Polakiem - PIĘKNE
Emisyjny stan zachowania, banknot w oryginalnym etui NBP, brak folderu.Numeracja
0034794.Miłczak KL13

 CENA: 50 zł Stan: 1

5412 | 20 złotych 2021 seria LK, Lech Kaczyński Warto być
Polakiem - PIĘKNE
Emisyjny stan zachowania, banknot w oryginalnym etui NBP, brak folderu.Numeracja
0027843.Miłczak KL13

 CENA: 50 zł Stan: 1

5413 | 20 złotych 2021 seria LK, Lech Kaczyński Warto być
Polakiem - PIĘKNE
Emisyjny stan zachowania, banknot w oryginalnym etui NBP, brak folderu.Numeracja
0044181.Miłczak KL13

 CENA: 50 zł Stan: 1

5414 | Banknot NBP. 20 złotych 2022, ochrona polskiej granicy
wschodniej
Banknot NBP. 20 złotych 2022, ochrona polskiej granicy wschodniejEmisyjny stan
zachowania, banknot w oryginalnym etui NBP z folderem opisowym.

 CENA: 50 zł Stan: 1
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5415 | 20 złotych 2024 Powstanie Warszawskie - 80. rocznica
Banknot kolekcjonerski 80. rocznica wybuchu Powstania WarszawskiegoKartonowe
etui wraz z piękną broszurą NBP.Wymiary: 150 mm × 77 mmNakład: do 80 tys.
sztukData emisji: 26-07-2024

 CENA: 80 zł Stan: 1

5416 | WZÓR / SPECIMEN 10 złotych 1994 seria AA - RZADKOŚĆ
WZÓR / SPECIMEN, numeracja zerowa, dodatkowa numeracja wzoru 1243.Pięknie
zachowane i rzadkie.Lucow 1562 (R4); Miłczak 196Wa

 CENA: 400 zł Stan: 1

5417 | 10 złotych 1994 seria AA, PMG 67 EPQ - SERIA ZASTĘPCZA
- RZADSZE
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA.Bardzo wysoka ocena gradingowa
PMG 67 oraz dopisek EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Lucow 1563 (R2),
Miłczak 196a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5418 | 10 złotych 1994 seria zastępcza AA - niski numer
0000283, GDA 66 EPQ
Banknot drukowany w Londynie. Rzadsza seria AA. Niski nr 0000283.Emisyjny stan
zachowana.Lucow 1563 (R2); Miłczak 196a

 CENA: 200 zł Stan: GDA 66 EPQ

5419 | Paczka bankowa 10 złotych 1994 seria AA
Oryginalna paczka bankowa.100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Stosunkowo niska numeracja od 0003601.Miłczak 196a

 CENA: 1 000 zł Stan: 1

5420 | Paczka bankowa 10 złotych 2012 seria AA
Oryginalna paczka bankowa.100 sztuk banknotów w paczce w emisyjnym stanie
zachowania.Rzadka i poszukiwana seria.Miłczak 210a

 CENA: 2 000 zł Stan: 1
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5421 | 10 złotych 2016 seria BT, PMG 67 EPQ - RADAR
Tzw. numeracja radarowa 7654567Wyśmienicie zachowany egzemplarz z serią BT w
amerykańskim gradingu PMG z notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o
wyjątkowej jakości papieru.Miłczak 207

 CENA: 100 zł Stan: PMG 67 EPQ

5422 | 5 złotych 1990 seria A, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 67 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Miłczak 181

 CENA: 60 zł Stan: PMG 67 EPQ

5423 | 2 złote 1990 seria A, PMG 67 EPQ - PIĘKNE
Egzemplarz w gradingu PMG doceniony wysoką notą 67 oraz dopiskiem EPQ:
wyjątkowa jakość papieru - (Exceptional Paper Quality).Miłczak 180

 CENA: 60 zł Stan: PMG 67 EPQ

5424 | Banknot testowy PWPW, Pszczoła Miodna 013
Banknot testowy PWPW, Pszczoła Miodna 013POLIMEROWY banknot testowy "Pszczoła
Miodna" - wersja oznaczona symbolem 013 wyprodukowany przez Polską Wytwórnię
Papierów Wartościowych. Wyprodukowana wersja 013 to pełny polimer z
przezroczystym okienkiem, oraz indywidualną numeracjąNumer serii JK 0050001
przepiękne grafiki kwiatów i pszczoły miodnej.Parchimowicz 28  
CENA: 70 zł Stan: 1

5425 | Banknot testowy PWPW 2010 Sabała
Banknot testowy PWPW 2010 SabałaPropozycja banknotu o nieznanym nominale wraz
ze wszystkimi zabezpieczeniami stosowanymi przez PWPW.PWPW jest producentem
banknotów zamawianych przez Narodowy Bank Polski oraz banki centralne innych
krajów.Do ich produkcji wykorzystywane są najnowocześniejsze urządzenia drukujące
w technice stalorytu, typooffsetu, sitodruku, typografii oraz fleksografii.Banknot w
emisyjnym stanie zachowania (brak etui).  
CENA: 120 zł Stan: 1

5426 | 1 akcja na 25 złotych Towarzystwo Cukrowni Krasiniec
1932
Brak części kuponów. Brak notowań aukcyjnych. 

 CENA: 100 zł Stan: 3+
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5427 | 10 akcji na 200 złotych Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - RZADKIE
Papier świeży. Brak części kuponów.Trudno doszukać się notowań aukcyjnych. Bardzo
rzadka pozycja. Fabryka krochmalu w Nowym Dworze została założona około 1880
roku przez Holendra Willema Alberta Scholtena, właściciela kilkunastu zakładów
przetwórstwa ziemniaków. W fabryce produkowano skrobię, syrop ziemniaczany,
mączkę oraz inne wyroby. Głównymi odbiorcami produktów były: papiernia w
Pabianicach, fabryki włókiennicze w Łodzi, firmy farmaceutyczne w Petersburgu oraz
zakłady w Odessie i Rostowie.Pod koniec XIX wieku fabryka napotkała poważne
trudności – władze carskie zabroniły obcokrajowcom prowadzenia działalności
przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w 1888 roku, fabryka została dotknięta
powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i zniszczyła uprawy ziemniaków. Kolejnym
nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10 kwietnia 1890 roku, w wyniku którego
spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął decyzję o nieodbudowywaniu zakładu
w Nowym Dworze. Początkowo planowano przekształcenie opuszczonej fabryki w
koszary, jednak po oględzinach wojskowych inżynierów uznano, że budynki nie nadają
się do tego celu.W 1893 roku, mimo grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr Górski i
Edward Mórawski, którzy za pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i
otrzymali koncesję. Po odbudowie i modernizacji zakładu, wyposażono go w
nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki parowe o łącznej mocy 200 koni
mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop krochmalny, dwuwęglan sodu oraz
cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął syn współwłaściciela, Wacław
Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy mieściło się w Warszawie
przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku przedsiębiorstwo zostało
przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka Przetworów Kartoflanych
'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna". Podczas I wojny światowej
zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski. Po śmierci Edwarda
Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała pod nazwą "P. Górski
i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka syropu kartoflanego".
Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław Mórawski.

 

CENA: 300 zł Stan: 2/2+

5428 | 10 akcji na 200 złotych Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - RZADKIE
Papier świeży. Brak części kuponów.Trudno doszukać się notowań aukcyjnych. Bardzo
rzadka pozycja. Fabryka krochmalu w Nowym Dworze została założona około 1880
roku przez Holendra Willema Alberta Scholtena, właściciela kilkunastu zakładów
przetwórstwa ziemniaków. W fabryce produkowano skrobię, syrop ziemniaczany,
mączkę oraz inne wyroby. Głównymi odbiorcami produktów były: papiernia w
Pabianicach, fabryki włókiennicze w Łodzi, firmy farmaceutyczne w Petersburgu oraz
zakłady w Odessie i Rostowie.Pod koniec XIX wieku fabryka napotkała poważne
trudności – władze carskie zabroniły obcokrajowcom prowadzenia działalności
przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w 1888 roku, fabryka została dotknięta
powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i zniszczyła uprawy ziemniaków. Kolejnym
nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10 kwietnia 1890 roku, w wyniku którego
spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął decyzję o nieodbudowywaniu zakładu
w Nowym Dworze. Początkowo planowano przekształcenie opuszczonej fabryki w
koszary, jednak po oględzinach wojskowych inżynierów uznano, że budynki nie nadają
się do tego celu.W 1893 roku, mimo grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr Górski i
Edward Mórawski, którzy za pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i
otrzymali koncesję. Po odbudowie i modernizacji zakładu, wyposażono go w
nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki parowe o łącznej mocy 200 koni
mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop krochmalny, dwuwęglan sodu oraz
cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął syn współwłaściciela, Wacław
Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy mieściło się w Warszawie
przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku przedsiębiorstwo zostało
przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka Przetworów Kartoflanych
'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna". Podczas I wojny światowej
zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski. Po śmierci Edwarda
Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała pod nazwą "P. Górski
i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka syropu kartoflanego".
Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław Mórawski.

 

CENA: 300 zł Stan: 2
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5429 | 10 akcji na 200 złotych Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - RZADKIE
Papier świeży. Brak części kuponów.Trudno doszukać się notowań aukcyjnych. Bardzo
rzadka pozycja. Fabryka krochmalu w Nowym Dworze została założona około 1880
roku przez Holendra Willema Alberta Scholtena, właściciela kilkunastu zakładów
przetwórstwa ziemniaków. W fabryce produkowano skrobię, syrop ziemniaczany,
mączkę oraz inne wyroby. Głównymi odbiorcami produktów były: papiernia w
Pabianicach, fabryki włókiennicze w Łodzi, firmy farmaceutyczne w Petersburgu oraz
zakłady w Odessie i Rostowie.Pod koniec XIX wieku fabryka napotkała poważne
trudności – władze carskie zabroniły obcokrajowcom prowadzenia działalności
przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w 1888 roku, fabryka została dotknięta
powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i zniszczyła uprawy ziemniaków. Kolejnym
nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10 kwietnia 1890 roku, w wyniku którego
spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął decyzję o nieodbudowywaniu zakładu
w Nowym Dworze. Początkowo planowano przekształcenie opuszczonej fabryki w
koszary, jednak po oględzinach wojskowych inżynierów uznano, że budynki nie nadają
się do tego celu.W 1893 roku, mimo grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr Górski i
Edward Mórawski, którzy za pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i
otrzymali koncesję. Po odbudowie i modernizacji zakładu, wyposażono go w
nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki parowe o łącznej mocy 200 koni
mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop krochmalny, dwuwęglan sodu oraz
cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął syn współwłaściciela, Wacław
Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy mieściło się w Warszawie
przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku przedsiębiorstwo zostało
przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka Przetworów Kartoflanych
'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna". Podczas I wojny światowej
zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski. Po śmierci Edwarda
Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała pod nazwą "P. Górski
i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka syropu kartoflanego".
Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław Mórawski.

 

CENA: 300 zł Stan: 2

5430 | 10 akcji na 200 złotych Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - RZADKIE
Papier świeży. Brak części kuponów.Trudno doszukać się notowań aukcyjnych. Bardzo
rzadka pozycja. Fabryka krochmalu w Nowym Dworze została założona około 1880
roku przez Holendra Willema Alberta Scholtena, właściciela kilkunastu zakładów
przetwórstwa ziemniaków. W fabryce produkowano skrobię, syrop ziemniaczany,
mączkę oraz inne wyroby. Głównymi odbiorcami produktów były: papiernia w
Pabianicach, fabryki włókiennicze w Łodzi, firmy farmaceutyczne w Petersburgu oraz
zakłady w Odessie i Rostowie.Pod koniec XIX wieku fabryka napotkała poważne
trudności – władze carskie zabroniły obcokrajowcom prowadzenia działalności
przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w 1888 roku, fabryka została dotknięta
powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i zniszczyła uprawy ziemniaków. Kolejnym
nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10 kwietnia 1890 roku, w wyniku którego
spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął decyzję o nieodbudowywaniu zakładu
w Nowym Dworze. Początkowo planowano przekształcenie opuszczonej fabryki w
koszary, jednak po oględzinach wojskowych inżynierów uznano, że budynki nie nadają
się do tego celu.W 1893 roku, mimo grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr Górski i
Edward Mórawski, którzy za pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i
otrzymali koncesję. Po odbudowie i modernizacji zakładu, wyposażono go w
nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki parowe o łącznej mocy 200 koni
mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop krochmalny, dwuwęglan sodu oraz
cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął syn współwłaściciela, Wacław
Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy mieściło się w Warszawie
przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku przedsiębiorstwo zostało
przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka Przetworów Kartoflanych
'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna". Podczas I wojny światowej
zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski. Po śmierci Edwarda
Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała pod nazwą "P. Górski
i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka syropu kartoflanego".
Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław Mórawski.

 

CENA: 300 zł Stan: 2/2-
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5431 | 100 akcji na 2.000 złotych Towarzystwa Akcyjnego
Fabryki Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - PUSTY
BLANKIET - RZADKOŚC
Papier świeży. Złamane narożniki, lekkie naddarcie. Komplet kuponów.Trudno
doszukać się notowań aukcyjnych. Bardzo rzadka pozycja. Fabryka krochmalu w
Nowym Dworze została założona około 1880 roku przez Holendra Willema Alberta
Scholtena, właściciela kilkunastu zakładów przetwórstwa ziemniaków. W fabryce
produkowano skrobię, syrop ziemniaczany, mączkę oraz inne wyroby. Głównymi
odbiorcami produktów były: papiernia w Pabianicach, fabryki włókiennicze w Łodzi,
firmy farmaceutyczne w Petersburgu oraz zakłady w Odessie i Rostowie.Pod koniec
XIX wieku fabryka napotkała poważne trudności – władze carskie zabroniły
obcokrajowcom prowadzenia działalności przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w
1888 roku, fabryka została dotknięta powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i
zniszczyła uprawy ziemniaków. Kolejnym nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10
kwietnia 1890 roku, w wyniku którego spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął
decyzję o nieodbudowywaniu zakładu w Nowym Dworze. Początkowo planowano
przekształcenie opuszczonej fabryki w koszary, jednak po oględzinach wojskowych
inżynierów uznano, że budynki nie nadają się do tego celu.W 1893 roku, mimo
grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr Górski i Edward Mórawski, którzy za
pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i otrzymali koncesję. Po odbudowie i
modernizacji zakładu, wyposażono go w nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki
parowe o łącznej mocy 200 koni mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop
krochmalny, dwuwęglan sodu oraz cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął
syn współwłaściciela, Wacław Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy
mieściło się w Warszawie przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku
przedsiębiorstwo zostało przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka
Przetworów Kartoflanych 'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna".
Podczas I wojny światowej zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski.
Po śmierci Edwarda Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała
pod nazwą "P. Górski i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka
syropu kartoflanego". Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław
Mórawski.

 

CENA: 500 zł Stan: 2-/3+

5432 | 100 akcji na 2.000 złotych Towarzystwa Akcyjnego
Fabryki Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - RZADKIE
Papier świeży. Brak części kuponów.Trudno doszukać się notowań aukcyjnych. Bardzo
rzadka pozycja. Fabryka krochmalu w Nowym Dworze została założona około 1880
roku przez Holendra Willema Alberta Scholtena, właściciela kilkunastu zakładów
przetwórstwa ziemniaków. W fabryce produkowano skrobię, syrop ziemniaczany,
mączkę oraz inne wyroby. Głównymi odbiorcami produktów były: papiernia w
Pabianicach, fabryki włókiennicze w Łodzi, firmy farmaceutyczne w Petersburgu oraz
zakłady w Odessie i Rostowie.Pod koniec XIX wieku fabryka napotkała poważne
trudności – władze carskie zabroniły obcokrajowcom prowadzenia działalności
przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w 1888 roku, fabryka została dotknięta
powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i zniszczyła uprawy ziemniaków. Kolejnym
nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10 kwietnia 1890 roku, w wyniku którego
spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął decyzję o nieodbudowywaniu zakładu
w Nowym Dworze. Początkowo planowano przekształcenie opuszczonej fabryki w
koszary, jednak po oględzinach wojskowych inżynierów uznano, że budynki nie nadają
się do tego celu.W 1893 roku, mimo grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr Górski i
Edward Mórawski, którzy za pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i
otrzymali koncesję. Po odbudowie i modernizacji zakładu, wyposażono go w
nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki parowe o łącznej mocy 200 koni
mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop krochmalny, dwuwęglan sodu oraz
cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął syn współwłaściciela, Wacław
Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy mieściło się w Warszawie
przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku przedsiębiorstwo zostało
przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka Przetworów Kartoflanych
'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna". Podczas I wojny światowej
zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski. Po śmierci Edwarda
Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała pod nazwą "P. Górski
i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka syropu kartoflanego".
Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław Mórawski.

 

CENA: 300 zł Stan: 2-
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5433 | 100 akcji na 2.000 złotych Towarzystwa Akcyjnego
Fabryki Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - RZADKIE
Papier świeży. Złamany narożnik. Brak części kuponów.Trudno doszukać się notowań
aukcyjnych. Bardzo rzadka pozycja. Fabryka krochmalu w Nowym Dworze została
założona około 1880 roku przez Holendra Willema Alberta Scholtena, właściciela
kilkunastu zakładów przetwórstwa ziemniaków. W fabryce produkowano skrobię, syrop
ziemniaczany, mączkę oraz inne wyroby. Głównymi odbiorcami produktów były:
papiernia w Pabianicach, fabryki włókiennicze w Łodzi, firmy farmaceutyczne w
Petersburgu oraz zakłady w Odessie i Rostowie.Pod koniec XIX wieku fabryka
napotkała poważne trudności – władze carskie zabroniły obcokrajowcom prowadzenia
działalności przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w 1888 roku, fabryka została
dotknięta powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i zniszczyła uprawy ziemniaków.
Kolejnym nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10 kwietnia 1890 roku, w wyniku
którego spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął decyzję o nieodbudowywaniu
zakładu w Nowym Dworze. Początkowo planowano przekształcenie opuszczonej fabryki
w koszary, jednak po oględzinach wojskowych inżynierów uznano, że budynki nie
nadają się do tego celu.W 1893 roku, mimo grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr
Górski i Edward Mórawski, którzy za pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i
otrzymali koncesję. Po odbudowie i modernizacji zakładu, wyposażono go w
nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki parowe o łącznej mocy 200 koni
mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop krochmalny, dwuwęglan sodu oraz
cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął syn współwłaściciela, Wacław
Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy mieściło się w Warszawie
przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku przedsiębiorstwo zostało
przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka Przetworów Kartoflanych
'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna". Podczas I wojny światowej
zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski. Po śmierci Edwarda
Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała pod nazwą "P. Górski
i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka syropu kartoflanego".
Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław Mórawski.

 

CENA: 200 zł Stan: 2-/3+

5434 | 20 akcji po 500 marek, łącznie 1.000 mk, Fabryka Mydeł
Toaletowych, Kosmetyków i Wyrobów Perfumeryjnych WILDT i S-
ka 1922, 4 sztuk - RZADKIE
Pieczęć: III emisja dokonana.Miejscowe plamy, notatki. Brak części kuponów. Rzadkie.

 CENA: 300 zł Stan: 3/3+

5435 | 5 Centów 1979 seria HA bon towarowy Pekao PMG 67 EPQ
(2MAX) - PIĘKNY
Wyśmienicie zachowany egzemplarz w gradingu PMG z oceną 67.Dodatkowy dopisek
EPQ oznaczający wysoką jakość papieru.Miłczak B26b

 CENA: 150 zł Stan: PMG 67 EPQ

5436 | 50 akcji po 500 marek, łącznie 25.000 mk, Fabryka Mydeł
Toaletowych, Kosmetyków i Wyrobów Perfumeryjnych WILDT i S-
ka 1923, 5 sztuk - RZADKIE
Bardzo ładnie zachowane z kompletem kuponów. Rzadkie.

 CENA: 500 zł Stan: 2+

5437 | 50 akcji po 500 marek, łącznie 25.000 mk, Fabryka Mydeł
Toaletowych, Kosmetyków i Wyrobów Perfumeryjnych WILDT i S-
ka 1923, 6 sztuk - RZADKIE
Bardzo ładnie zachowane z kompletem kuponów. Rzadkie.

 CENA: 600 zł Stan: 2+
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5438 | Akcja na 20 złotych Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1926 - RZADKA
Papier świeży. Brak części kuponów.Trudno doszukać się notowań aukcyjnych. Bardzo
rzadka pozycja.  Fabryka krochmalu w Nowym Dworze została założona około 1880
roku przez Holendra Willema Alberta Scholtena, właściciela kilkunastu zakładów
przetwórstwa ziemniaków. W fabryce produkowano skrobię, syrop ziemniaczany,
mączkę oraz inne wyroby. Głównymi odbiorcami produktów były: papiernia w
Pabianicach, fabryki włókiennicze w Łodzi, firmy farmaceutyczne w Petersburgu oraz
zakłady w Odessie i Rostowie.Pod koniec XIX wieku fabryka napotkała poważne
trudności – władze carskie zabroniły obcokrajowcom prowadzenia działalności
przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w 1888 roku, fabryka została dotknięta
powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i zniszczyła uprawy ziemniaków. Kolejnym
nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10 kwietnia 1890 roku, w wyniku którego
spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął decyzję o nieodbudowywaniu zakładu
w Nowym Dworze. Początkowo planowano przekształcenie opuszczonej fabryki w
koszary, jednak po oględzinach wojskowych inżynierów uznano, że budynki nie nadają
się do tego celu.W 1893 roku, mimo grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr Górski i
Edward Mórawski, którzy za pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i
otrzymali koncesję. Po odbudowie i modernizacji zakładu, wyposażono go w
nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki parowe o łącznej mocy 200 koni
mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop krochmalny, dwuwęglan sodu oraz
cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął syn współwłaściciela, Wacław
Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy mieściło się w Warszawie
przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku przedsiębiorstwo zostało
przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka Przetworów Kartoflanych
'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna". Podczas I wojny światowej
zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski. Po śmierci Edwarda
Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała pod nazwą "P. Górski
i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka syropu kartoflanego".
Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław Mórawski.

 

CENA: 300 zł Stan: 2
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5439 | Aukcja na 500 rubli Towarzystwa Akcyjnego Fabryki
Przetworów Kartoflanych Nowy Dwór 1912 - RZADKA
Język polski i francuski. Poczwórna perforacja, brak kuponów, złożona w pionie i
poziomie, miejscowo zagniecona. Trudno doszukać się notowań aukcyjnych. Fabryka
krochmalu w Nowym Dworze została założona około 1880 roku przez Holendra
Willema Alberta Scholtena, właściciela kilkunastu zakładów przetwórstwa ziemniaków.
W fabryce produkowano skrobię, syrop ziemniaczany, mączkę oraz inne wyroby.
Głównymi odbiorcami produktów były: papiernia w Pabianicach, fabryki włókiennicze w
Łodzi, firmy farmaceutyczne w Petersburgu oraz zakłady w Odessie i Rostowie.Pod
koniec XIX wieku fabryka napotkała poważne trudności – władze carskie zabroniły
obcokrajowcom prowadzenia działalności przemysłowej na terenie Rosji. Dodatkowo, w
1888 roku, fabryka została dotknięta powodzią, która uszkodziła jej urządzenia i
zniszczyła uprawy ziemniaków. Kolejnym nieszczęściem był pożar, który wybuchł 10
kwietnia 1890 roku, w wyniku którego spłonęła większość zabudowań. Scholten podjął
decyzję o nieodbudowywaniu zakładu w Nowym Dworze. Początkowo planowano
przekształcenie opuszczonej fabryki w koszary, jednak po oględzinach wojskowych
inżynierów uznano, że budynki nie nadają się do tego celu.W 1893 roku, mimo
grożącej rozbiórce, fabrykę zakupili Piotr Górski i Edward Mórawski, którzy za
pozostałości po Scholtenie zapłacili 15.000 rubli i otrzymali koncesję. Po odbudowie i
modernizacji zakładu, wyposażono go w nowoczesne urządzenia, w tym trzy silniki
parowe o łącznej mocy 200 koni mechanicznych. Produkowano tam krochmal, syrop
krochmalny, dwuwęglan sodu oraz cukierki. W 1905 roku funkcję kierownika przejął
syn współwłaściciela, Wacław Mórawski, inżynier elektrotechnik. Biuro sprzedaży firmy
mieściło się w Warszawie przy ulicy Bielańskiej, a prowadził je P. Szmidt.W 1910 roku
przedsiębiorstwo zostało przekształcone w spółkę akcyjną i przyjęło nazwę "Fabryka
Przetworów Kartoflanych 'Nowy Dwór' – P. Górski i E. Mórawski Spółka Akcyjna".
Podczas I wojny światowej zarządzaniem fabryką zajmował się Zdzisław Pomianowski.
Po śmierci Edwarda Mórawskiego w 1919 roku, fabryka przez kilka lat funkcjonowała
pod nazwą "P. Górski i E. Mórawski, Towarzystwo Akcydensowe 'Nowy Dwór' – fabryka
syropu kartoflanego". Po śmierci ojca, dyrektorem zarządzającym został Wacław
Mórawski. 

 

CENA: 400 zł Stan: 3+

5440 | Bank PEKAO S.A. Bon na 1 i 5 centów 1960, zestaw 5
sztuk
Przyzwoicie zachowane. Miłczak B1b, B2b

 CENA: 100 zł Stan: 3+

5441 | Bank PEKAO S.A. Bon na 20 dolarów 1969 seria FH -
RZADKI
Rzadkie nawet w tym stanie zachowania.Miłczak B21b

 CENA: 80 zł Stan: 4

5442 | Bank PEKAO S.A. Bon na 20 dolarów 1969 seria FH -
RZADKI
Obiegowy stan zachowania.Delikatnie naderwany nad literami RO w słowie
TOWAROWY oraz mocniejsze naderwanie ( ok.10 mm) pod słowem DNIA (dolny
margines)Rzadkie nawet w tym stanie zachowania.Miłczak B21b  
CENA: 60 zł Stan: 3-/4

5443 | Bank PEKAO S.A. Bon na 20 dolarów 1979 seria HH -
PIĘKNY
Złamana końcówka narożnika, ale pozycja bardzo ładnie zachowana. Miłczak B34

 CENA: 200 zł Stan: 1-

5444 | Bank PEKAO S.A. Bon na 50 dolarów 1969 seria FI -
RZADKI
Rzadki nominał w pięknym stanie zachowania.Miłczak B22b
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CENA: 800 zł Stan: PMG 58
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5445 | Bank PKO S.A. Bon na 1 dolara 1979 seria HD, PMG 55
Bon w gradingu PMG z notą 55.Miłczak B30

 CENA: 120 zł Stan: PMG 55

5446 | Bank PKO S.A. Bon na 50 dolarów 1979 seria HJ - RZADKI
Rzadki, wysoki nominał w przyzwoitym stanie zachowania.Miłczak B35

 CENA: 200 zł Stan: 3-

5447 | Bank Polska Kasa Opieki S.A. 10 dolarów 1960 seria Cf -
RZADKIE
Bardzo rzadka pozycja, nawet w tym stanie zachowania. Zdecydowanie rzadsza seria
Cf.Miłczak B7b

 CENA: 200 zł Stan: 4+

5448 | Bank Polska Kasa Opieki S.A. Bony 1 cent do 1 dolara,
bony oszczędnościowy i cegiełki, 12 sztuk
Zróżnicowany zestaw. Ciekawszy nominał 1 dolara 1979 stan 4. 

 CENA: 80 zł Stan: 2-/4-

5449 | Bank Przemysłowy Warszawski akcja na 540 marek
polskich II emisja, zestaw 3 sztuki
Ładnie zachowane.

 CENA: 50 zł Stan: 2-/3+

5450 | Bank Przemysłowy Warszawski akcja na 540 marek
polskich II emisja, zestaw 5 sztuk - KOLEKNE NUMERY
Kolejne numery numery II emisji.Bardzo ładnie zachowane. 

 CENA: 80 zł Stan: 2+
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5451 | Bank Zachodni. 5 akcji po 100 złotych 1929, I emisja,
zestaw 2 sztuk
Rzadki nominał.Parokrotnie złamane, z odręcznymi zapiskami. Brak części kuponów.

 CENA: 200 zł Stan: 3

5452 | Bon towarowy PEKAO na 10 dolarów 1969 seria FF
Odmiana z dużymi literami serii. Naturalny, obiegowy egzemplarz.Miłczak B20b

 CENA: 50 zł Stan: 3

5453 | Fabryka Konserw Zygmunta Ruckera S.A. we Lwowie, 5
akcji po 100 złotych
Akcja czterokrotnie złożona. Papier świeży i czysty. Bardzo ładny stan
zachowania.Rzadka pozycja.Akcje Fabryki Konserw Zygmunta Ruckera to prawdziwa
rzadkość na rynku, a ich sprzedaż niezmiennie przyciąga uwagę, osiągając za każdym
razem wysokie ceny.

 CENA: 300 zł Stan: 2-

5454 | Huta Miedzi w Poznaniu. Akcja na 5.000 marek 1921,
zestaw 4 sztuk
Miejscowe, rdzawe plamy. 

 CENA: 150 zł Stan: 3-

5455 | Marynarski Bon Towarowy PHZ Baltona. 1 do 50 centów
1973, zestaw 6 sztuk
1 i 2 centy około stanu 2. Pozostałe pozycje w stanach obiegowych. Miłczak B37-42
var.

 CENA: 60 zł Stan: 2/3-

5456 | Marynarski bony towarowy - PHZ Baltona 1 do 5 centów
1973 seria A, zestaw 5 sztuk
Jedna sztuka naddarta.

 CENA: 50 zł Stan: 3-/5+

- www.aukcjamonet.pl -



5457 | Marynarski bony towarowy PHZ Baltona 1 do 20 centów
1973, bony PEKAO S.A 1 do 10 centów, zestaw 8 sztuk
Obiegowe stany zachowania.

 CENA: 80 zł Stan: 3-/4-

5458 | Naczelny Komitet do Spraw Bezrobocia przy Prezesie Rady
Ministrów, 5 złotych 1932 - RZADKIE
Ślady wklejania.Przedmiot w bardzo dobrym stanie zachowania.Lucow 730 (R8)

 CENA: 100 zł Stan: 2-

5459 | PEWEX 20 dolarów 1960 seria Dd - FALSYFIKAT
Złamany w poziomie, z prześwitami; na prawym marginesie około 1 cm naddarcie.
Górny margines z ubytkami papieru oraz plamami. Seria Dd, która nie występuje w
katalogu Czesława Miłczaka Banknoty Polskie i Wzory 2023 ani w dołączonym cenniku,
ponieważ jest to falsyfikat.Duża ciekawostka godna uwagi. 

 CENA: 150 zł Stan: 4-

5460 | Polska / Rosja. Akcja Banku Przemysłowego
Warszawskiego na 250 rubli 1911 - RZADKOŚĆ
Jeden z ciekawszych tematów wśród kolekcjonerów papierów wartościowych.Akcje
banków i przedsiębiorstw z okresu międzywojennego cieszą się dużym
zainteresowaniem.Bank Przemysłowy Warszawski, założony tuż przed I wojną
światową, niestety nie osiągnął większych sukcesów w czasach II Rzeczypospolitej.
Akcja ta stanowi dużą rzadkość na rynku.Papier świeży. Poziome ugięcia, drobne
zagniecenia. Zachowane 7 kuponów. Bardzo ładny egzemplarz. 

 CENA: 1 500 zł Stan: 2-

5461 | Polska / Rosja. Akcja Banku Przemysłowego
Warszawskiego na 250 rubli 1911 - RZADKOŚĆ
Jeden z ciekawszych tematów wśród kolekcjonerów papierów wartościowych. Akcje
banków i przedsiębiorstw z okresu międzywojennego cieszą się dużym
zainteresowaniem.Bank Przemysłowy Warszawski, założony tuż przed I wojną
światową, niestety nie osiągnął większych sukcesów w czasach II Rzeczypospolitej.
Akcja ta stanowi dużą rzadkość na rynku.Papier świeży. Poziome ugięcie i złamanie,
drobne zagniecenia. Zachowany jeden kupon. Ładny egzemplarz. 

 CENA: 1 200 zł Stan: 3+

5462 | Polska / Rosja. Akcja Banku Przemysłowego
Warszawskiego na 250 rubli 1911 - RZADKOŚĆ
Jeden z ciekawszych tematów wśród kolekcjonerów papierów wartościowych. Akcje
banków i przedsiębiorstw z okresu międzywojennego cieszą się dużym
zainteresowaniem.Brak większości kuponów. Dwa kilkucentymetrowe naddarcie.
Poszarpany dolny margines. Dobrze zachowana sucha pieczęć.

 CENA: 500 zł Stan: 3-
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5463 | Polska Nafta S.A. w Warszawie - Akcja na 500 marek
1919, II emisja, zestaw 3 sztuk
Barak części kuponów.

 CENA: 40 zł Stan: 3

5464 | Przekaz Czekowy Pocztowy PKO w Warszawie - Tow. Akc.
Przetworów Kartoflanych 
40 bloczków blanco - Przekaz Czekowy Pocztowy PKO w Warszawie - Tow. Akc.
Przetworów Kartoflanych.

 CENA: 100 zł

5465 | Suwalskie Towarzystwo Wzajemnego Kredytu 1902
Dokument z roku 1902, potwierdzający wpłatę 500 rubli na poczet kredytu w
wysokości 5.000 rubli.

 CENA: 500 zł Stan: 3

5466 | Tow Zakł Przędzalni bawełny, Tkalni i Blecharni akcja na
100 złotych 1929, I emisja, zestaw 2 sztuk
Towarzystwo Zakładów Przędzalni bawełny, Tkalni i Blecharni „Zawiercie”, akcja na
100 złotych 1929.Pierwsza emisja złotowa. Akcje złożone i ugięte w pionie. Papier
czysty sztywny.

 CENA: 50 zł Stan: 2

5467 | Tow Zakł Przędzalni bawełny, Tkalni i Blecharni akcja na
100 złotych 1929, I emisja, zestaw 3 sztuk
Towarzystwo Zakładów Przędzalni bawełny, Tkalni i Blecharni „Zawiercie”, akcja na
100 złotych 1929.Pierwsza emisja złotowa. Akcja złożona i ugięte w pionie, ugięta w
poziomo. Papier czysty sztywny.  
CENA: 70 zł Stan: 2

5468 | Tow. Akc. Fabryki Przetworów Kartoflanych, Nowy Dwór -
Blok Świadectwo Tymczasowe 1922 - UNIKALNA POZYCJA
Blok blanco ze Świadectwami Tymczasowymi 1922 r. Pierwszych kilkadziesiąt kart
wyrwanych. Karty niezapisane o łącznej grubości około 42 mm.Wymiary: 29 x 22,3 cm.

 CENA: 1 000 zł
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5469 | Towarzystwo kredytowe miasta Warszawy. List zastawny i
kupony na 1.000 rubli 1912
List zastawny z wypaloną dziurką. 

 CENA: 500 zł Stan: 3

5470 | Towarzystwo kredytowe miasta Warszawy. List zastawny i
kupony na 3.000 rubli 1912
List ładnie zachowany z kompletem kuponów.

 CENA: 500 zł Stan: 2-

5471 | Ubezpieczeni od ognia - Powszechny Zakład Ubezpieczeń
Wzajemnych 1927-1932, 4 sztuki
Miejscowe zabrudzenia

 CENA: 50 zł Stan: 3/3+

5472 | Algieria. 100 Dinarów 1970 TQG 55 - Ciemnobrązowy
Banknot w gradingu TQG z notą 55Pick 128a

 CENA: 30 zł Stan: TQG 55

5473 | Birma/Japonia. Od 1/4 do 100 rupii, zestaw 6 sztuk
Złamania, perforacje, przybrudzenia.Obiegowe stany zachowania. Japońska okupacja
Birmy (1942–1945) – tło historyczne:W latach 1942–1945 Birma (obecnie Mjanma)
znajdowała się pod okupacją japońską, co stanowiło jeden z dramatycznych epizodów
II wojny światowej w Azji Południowo-Wschodniej. Po szybkim ataku na brytyjskie
kolonie, wojska cesarskiej Japonii wkroczyły do Birmy, wypierając siły alianckie i
przejmując kontrolę nad terytorium.Japończycy, starając się zyskać poparcie lokalnej
ludności, obiecali niepodległość i współpracowali z birmańskimi nacjonalistami, w tym
z Aung Sanem – późniejszym bohaterem narodowym. W 1943 roku ogłoszono nawet
„niepodległe” państwo birmańskie pod marionetkowym rządem Ba Mawa. W
rzeczywistości Birma pozostawała jednak pod twardą kontrolą wojsk japońskich, a
okupacja wiązała się z represjami, przymusową pracą i wyniszczeniem
gospodarczym.Banknoty emitowane w tym okresie przez władze japońskie (tzw.
Japanese Invasion Money) były częścią szeroko zakrojonej polityki monetarnej, której
celem było zastąpienie dotychczasowego systemu walutowego i wprowadzenie
kontrolowanej przez Japonię gospodarki okupacyjnej.Okres okupacji zakończył się w
1945 roku wraz z klęską Japonii i wycofaniem jej wojsk. Choć tragiczna w skutkach,
okupacja przyczyniła się do wzmocnienia birmańskiego ruchu niepodległościowego,
który doprowadził do uzyskania suwerenności w 1948 roku. 

 

CENA: 30 zł

5474 | Czechosłowacja. 1 korona 1944 seria AE, PMG 65 EPQ (2
MAX) - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG drugą najwyższą
notą 65 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Drukarz:
Goznak.Pick 45a

 CENA: 100 zł Stan: PMG 65 EPQ (2 MAX)
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5475 | Czechy i Morawy. SPECIMEN. 10 koron 1942, PMG 65 EPQ
– PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 65 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Pick 8

 CENA: 120 zł Stan: PMG 65 EPQ

5476 | Czechy, Getto Theresienstadt (Terezin) 1-100 koron 1943,
zestaw 7 sztuk - KOMPLET
Wyjątkowy zestaw banknotów obozowych z getta Theresienstadt, obejmujący
wszystkie siedem nominałów:1, 2, 5, 10, 20, 50 i 100 koron – emisja z 1943
roku.Projekt autorstwa Kurta Wächtera, wykonany z precyzją typową dla
propagandowego charakteru tego obozu–makiety. Na awersie gwiazda Dawida, napis
"Quittung über..." (Pokwitowanie na...), nominał oraz nadruk "Der Älteste der Juden in
Theresienstadt" (Starszy Żydów w Theresienstadt), podpisany przez Jacoba
Edelsteina.Rzadko spotykany pełny zestaw nominałów z obozu propagandowego,
stworzonego przez nazistów jako pozornie "modelowe" getto dla inspekcji Czerwonego
Krzyża. W rzeczywistości miejsce deportacji i śmierci tysięcy osób.Zestaw tego typu
stanowi niezwykle wartościowe źródło historyczne i kolekcjonerskie – zarówno w
kontekście numizmatyki obozowej, jak i dokumentowania niemieckiego aparatu
propagandy.Komplet dla zaawansowanego kolekcjonera – rzadkość w pełnej
serii.Banknoty w stanie od 2+ do 3.

 

CENA: 100 zł Stan: 2+/3

5477 | Francja 10 Franków 1976 rok
Banknot w gradingu TQG z notą 67 GEPQ.

 CENA: 40 zł Stan: TQG 67 GEPQ

5478 | Francuskie Indochiny. 1 Piastre 1949 PMG 64
Banknot w gradingu PMG z notą 64.Pick 52

 CENA: 100 zł Stan: PMG 64

5479 | Irak 1/4 dinara 1931 (1941) seria E/1 - OGROMNA
RZADKOŚĆ
Ogromna rzadkość nawet w tym stanie zachowania.Pick 13

 CENA: 700 zł Stan: 5/6

5480 | Kanada. 1 Dolar 1973 seria BCY PMG 65 EPQ
Egzemplarz w gradingu firmy PMG z wysoką notą 65 i dopiskiem EPQ za wyjątkową
jakoś papieru.BC-46b

 CENA: 80 zł Stan: PMG 65 EPQ
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5481 | Malaje/Japonia. 1.000 dolarów 1945, seria MU - PIĘKNE
Pięknie zachowany egzemplarz, delikatnie przytępione narożniki.Pick M10b

 CENA: 40 zł Stan: 1/1-

5482 | Malaje/Japonia. Od 1 cena do 100 dolarów, zestaw 8 sztuk
Niektóre egzemplarze złamane, przybrudzone z przytępionymi narożnikami.  Banknoty
w stanie od 1- do 3.  Japońska okupacja Malajów (1942–1945) – tło historyczne:W
latach 1942–1945 terytorium Malajów (dzisiejsza Malezja) znajdowało się pod okupacją
cesarskiej Japonii, co miało dramatyczne konsekwencje zarówno dla ludności cywilnej,
jak i lokalnej gospodarki. Po zaskakującej ofensywie japońskiej, rozpoczętej w grudniu
1941 roku, wojska japońskie szybko zdobyły Półwysep Malajski i zajęły Singapur –
kluczowy bastion brytyjski – w lutym 1942 roku. Klęska aliantów w regionie była jedną
z największych porażek Imperium Brytyjskiego w czasie II wojny światowej.Pod
japońską okupacją Malaje zostały wcielone do tzw. Wielkiej Wschodnioazjatyckiej
Strefy Wspólnego Dobrobytu, będącej narzędziem propagandowym Japonii, mającym
uzasadniać jej ekspansję jako „wyzwolenie Azji spod kolonializmu zachodniego”. W
praktyce okupacja wiązała się z terrorem, przymusową pracą, egzekucjami oraz
represjami wobec mniejszości, szczególnie ludności chińskiej podejrzewanej o
sympatie wobec Chin i aliantów.W sferze gospodarczej Japończycy wprowadzili własny
system walutowy. Emitowane przez nich banknoty, znane jako Japanese Invasion
Money, zastąpiły brytyjskie dolary malajskie. Miały one charakter tymczasowy i służyły
do podporządkowania regionu gospodarce wojennej Japonii. Brak pokrycia w
rezerwach i nadmierna emisja sprawiły, że z czasem banknoty te straciły wartość i
stały się symbolem okupacyjnej polityki ekonomicznej.Japońska okupacja zakończyła
się wraz z kapitulacją Japonii w sierpniu 1945 roku. Choć krwawa i brutalna,
przyczyniła się do przyspieszenia procesów dekolonizacyjnych, które ostatecznie
doprowadziły do niepodległości Malezji w 1957 roku.

 

CENA: 50 zł Stan: 1-/3

5483 | Niemcy, III Rzesza. Bon na 50 marek 1944, PMG 67 EPQ
(MAX) – PIĘKNE
Banknot z czasów II wojny światowej o nominale 50 reichsmark. Jest to
Verrechnungsschein für die Deutsche Wehrmacht, czyli bon rozliczeniowy dla
niemieckiego Wehrmachtu, wydany 15 września 1944 roku. Tego typu banknoty były
używane w obiegu zamkniętym i przeznaczone głównie dla żołnierzy oraz administracji
wojskowej.Wyśmienicie zachowany banknot co zostało docenione przez PMG
maksymalną notą 67 oraz dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości
papieru.Pick M41, Rosenberg 514, Grabowski DWM-11b

 

CENA: 120 zł Stan: PMG 67 EPQ (MAX)

5484 | Niemcy, RFN. 5 marek 1980 seria B, PMG 66 EPQ 
Pięknie zachowany egzemplarz co zostało docenione przez firmę PMG notą 66 oraz
dopiskiem EPQ świadczącym o wyjątkowej jakości papieru.Seria B, nr 4582905V.Pick:
30b

 CENA: 70 zł Stan: PMG 66 EPQ

5485 | Rosja. 3 kopiejki (1915) PMG 64EPQ
Pięknie zachowany banknot w gradingu PMG z wysoką notą 64 i dopiskiem EPQPick
26a

 CENA: 80 zł Stan: PMG 64EPQ

5486 | USA, New York. 5 dolarów 1902, GDA 10 NET
Podpisy: Teehee, Burke.Banknot w polskim slabie GDA z notą 10 NETFriedberg 606

 CENA: 100 zł Stan: GDA 10 NET
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5487 | USA, Portsmouth, Ohio. 10 dolarów 1902 PMG 12
Podpisy: Lyons, RobertsBanknot w slabie PMG z notą 12.Friedberg 624

 CENA: 200 zł Stan: PMG 12

5488 | USA. 5 dolarów 1899 - Silver Certificate - ★ - ZASTĘPCZY
Banknot  potocznie znany jako "star note" ze względu na portret wodza indiańskiego
Running Antelope w pełnym pióropuszu. Numer seryjny: ★1306078B, podpisy:
Spelman, White.Gwiazdka (★) przed numerem seryjnym na banknocie oznacza tzw.
"replacement note", czyli banknot zastępczy.Co to jest replacement note?Podczas
procesu druku, jeśli banknot zostaje uszkodzony lub odrzucony z jakiegoś powodu (np.
błąd druku), nie drukuje się go ponownie z tym samym numerem seryjnym. Zamiast
tego, na jego miejsce drukowany jest inny banknot z gwiazdką (tzw. star note) i
nowym numerem. Dzięki temu wiadomo, że dany banknot zastępuje inny wadliwy
egzemplarz.Banknoty Star notes są drukowane w znacznie mniejszych nakładach niż
standardowe banknoty.Friedberg 281

 

CENA: 1 000 zł Stan: 4-

5489 | USA. Federal Reserve Note - Hawaii. 20 dolarów 1934
seria LA - RZADKI
Rzadki banknot nawet w tym stanie zachowania.Friedberg 2305

 CENA: 250 zł Stan: 4

5490 | USA. National Bank Note St. Louis, Missouri. 20 dolarów
1902 
Duży rozmiar. Niebieska Pieczęć, Hugh McCulloch.Przycięty górny margines. Rzadkie.

 CENA: 200 zł Stan: 6

5491 | USA. Pensylwania. 5 dolarów 1902, GDA 15 NET
Podpisy: Speelman, White.Banknot w polskim slabie GDA z notą 15 NETFriedberg 609

 CENA: 100 zł Stan: GDA 15 NET

5492 | Grecja, Attyka - Ateny. Tetradrachma ok. 440-404 p.n.e.
NGC AU 4/5 4/5
Ikoniczna moneta starożytnej Grecji - tetradrachma ateńska z okresu największej
potęgi polis, wybita między 440 a 404 rokiem p.n.e., w czasach tzw. złotego wieku
Peryklesa. Emisja ta uchodzi za jeden z najważniejszych i najbardziej rozpoznawalnych
typów w całej numizmatyce antycznej. Na awersie charakterystyczny wizerunek bogini
Ateny w hełmie korintyjskim z motywem laurowym – wyraz potęgi i boskiej protekcji
nad miastem. Rewers zdobi symbol Aten – sowa stojąca w prawo, z głową zwróconą
frontalnie, obok gałązka oliwna i półksiężyc, a poniżej skrót ΑΘΕ (Athenaion –
„[moneta] Ateńczyków”). Moneta oceniona przez NGC jako AU (About Uncirculated), z
dobrymi notami za jakość bicia i powierzchnię – 4/5, 4/5. Rysunek zachowany w dużym
stopniu czytelny, szczegóły twarzy Ateny oraz sowy dość wyraźne. Krążek z
niewielkimi, typowymi dla antycznych emisji spękaniami materia. Moneta z ciemną,
naturalną patyną, z resztkami połysku menniczego. Tetradrachmy te były nie tylko
środkiem płatniczym w handlu międzynarodowym, ale również symbolem wpływów
Aten w świecie śródziemnomorskim – krążyły od wybrzeży Azji Mniejszej po kolonie
Sycylii, będąc fundamentem systemu monetarnego morskiego imperium ateńskiego w
okresie Związku Morskiego. To z tej właśnie monety zrodził się niemal mityczny
wizerunek sowy jako symbolu mądrości i Ateny, który przetrwał do dziś.

 

CENA: 1 500 zł Stan: NGC AU 4/5 4/5
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5493 | Grecja, Attyka - Ateny. Tetradrachma ok. 440-404 p.n.e.
NGC AU 5/5 4/5
Ikoniczna moneta starożytnej Grecji – tetradrachma ateńska z okresu największej
potęgi polis, wybita między 440 a 404 rokiem p.n.e., w czasach tzw. złotego wieku
Peryklesa. Emisja ta uchodzi za jeden z najważniejszych i najbardziej rozpoznawalnych
typów w całej numizmatyce antycznej. Na awersie charakterystyczny wizerunek bogini
Ateny w hełmie korintyjskim z motywem laurowym – wyraz potęgi i boskiej protekcji
nad miastem. Rewers zdobi symbol Aten – sowa stojąca w prawo, z głową zwróconą
frontalnie, obok gałązka oliwna i półksiężyc, a poniżej skrót ΑΘΕ (Athenaion –
„[moneta] Ateńczyków”). Egzemplarz w bardzo ładnym stanie zachowania – oceniony
przez NGC jako AU (About Uncirculated), z maksymalną notą 5/5 za jakość bicia oraz
wysoką notą powierzchniową (4/5). Relief pełen, szczegóły hełmu, oka sowy i piór
zachowane z dużą ostrością. Moneta pokryta jednolitą, starą patyną o
srebrzystoszarej tonacji z delikatnym połyskiem. Tetradrachmy te były nie tylko
środkiem płatniczym w handlu międzynarodowym, ale również symbolem wpływów
Aten w świecie śródziemnomorskim – krążyły od wybrzeży Azji Mniejszej po kolonie
Sycylii, będąc fundamentem systemu monetarnego morskiego imperium ateńskiego w
okresie Związku Morskiego. To z tej właśnie monety zrodził się niemal mityczny
wizerunek sowy jako symbolu mądrości i Ateny, który przetrwał do dziś.

 

CENA: 2 000 zł Stan: NGC AU 5/5 4/5

5494 | Grecja, Hemidrachma, Magistrat Thrasymenes, ok. 170 –
150 r. p.n.e., Karia
Patyna, bardzo dobre detale, lekkie niedobicie.Jenkins 1989, 38; SNG Keckman 643-4;
HGC 6, 1462.

 CENA: 70 zł Stan: 3+

5495 | Grecja, Ionia, EL - Hekte ok. 377 – 326 r. p.n.e., Fokaja
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz.SNG Cop. 1030

 CENA: 2 000 zł Stan: 2

5496 | Grecja, Ionia, EL - Hekte ok. 377 – 326 r. p.n.e., Fokaja
Poprawny egzemplarz.Bodenstedt 102

 CENA: 1 200 zł Stan: 3+

5497 | Grecja, Ionia, EL - Hekte ok. 500 – 480 r. p.n.e., Erythrai
Poprawny egzemplarz.SNG Aul. 1942

 CENA: 1 200 zł Stan: 3+

5498 | Grecja, Ionia, EL – 1/24 statera VII – VI w. p.n.e., Fokaja
Bardzo ładny egzemplarz.Rosen 328

 CENA: 700 zł Stan: 2
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5499 | Grecja, Jonia, Diobol. VI - V w. p.n.e., Milet
Patyna, poprawne detale.SNG Von Aulock 2082

 CENA: 50 zł Stan: 2

5500 | Grecja, Jonia, Diobol. VI - V w. p.n.e., Milet
Patyna, poprawne detale.SNG Von Aulock 2082

 CENA: 50 zł Stan: 2/2-

5501 | Grecja, Jonia, Diobol. VI - V w. p.n.e., Milet
Patyna, poprawne detale.SNG Von Aulock 2082

 CENA: 50 zł Stan: 3+

5502 | Grecja, Kyrenaika, 1/10 Statera ok. 322 – 313 r. p.n.e.,
Kyrene
Poprawny egzemplarz.BMC 159ff

 CENA: 1 000 zł Stan: 3+

5503 | Grecja, Lesbos, EL – Hekte, Końcówka VI w. p.n.e.,
Mitylene
Ładny egzemplarz. Bodenstedt Em. 13; HGC 6, 1017

 CENA: 1 200 zł Stan: 3

5504 | Grecja, Lesbos, EL – Hekte, ok. 377 – 326 r. p.n.e.,
Mitylene
Bardzo ładnie zachowany egzemplarz.Bodenstedt 95

 CENA: 1 500 zł Stan: 2-/3+
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5505 | Grecja, Macedonia, AE 18 Aleksander III Wielki 336-323 p.
n. e., Tarsus
Pospolita moneta w wyśmienitym stanie zachowania.Price 3029

 CENA: 200 zł Stan: 2

5506 | Grecja, Myzja, EL – Hemihekte (?), 500 – 475 r. p.n.e.,
Kyzikos
Poprawny egzemplarz.SNG BN 225 var.

 CENA: 1 000 zł Stan: 3+

5507 | Grecja, Myzja, EL – Hemihekte , 500 – 475 r. p.n.e.,
Kyzikos
Poprawny egzemplarz.VonFritze I 59cf

 CENA: 1 000 zł Stan: 3+

5508 | Grecja, Pont, AE 22, czasy Mitrydatesa VI Eupatora , 120 –
63 r. p. n. e., Amisos
Patyna, bardzo dobre detale, lekka korozja na rewersie.SNG BM Black Sea 1202-4

 CENA: 100 zł Stan: 3+

5509 | Grecja, Pont, AE 25, 85 – 65 r. p. n. e., Amisos
Patyna, bardzo dobre detale.SNG BM 1216

 CENA: 100 zł Stan: 2

5510 | Grecja, Seleucydzi, Tetradrachma Filip I Filadelfos 94 – 75
r. p.n.e., Antiochia
Patyna.RPC 4140 var.

 CENA: 200 zł Stan: 3
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5511 | Grecja, Tetradrachma 454 - 404 p. n. e., Ateny
Bardzo dobre detale.SNG Cop 31

 CENA: 1 500 zł Stan: 2

5512 | Grecja, Tetradrachma SOWA 440 – 404 p.n.e. Ateny – NGC
Ch AU - WYŚMIENITA
Bardzo ładnie wybity egzemplarz. Połysk, patyna. Rzadka moneta w takim stanie
zachowania.Sear 2526; SNG Cop. 31

 CENA: 1 500 zł Stan: NGC AU 3/5

5513 | Grecja, Tetradrachma, Side ok. 205 – 190 p.n.e
Kontramarki – RZADKOŚĆ
Moneta z kontramarkami Efezu oraz Tarsu.Duża ciekawostka numizmatyczna.BMC 27
var.

 CENA: 200 zł Stan: 3/4

5514 | Grecja, Tracja - Messembria. Aleksander III Wielki i
następcy. Tetradrachma około 125–65 p.n.e. NGC AU 4/5 4/5
Późna, pośmiertna emisja słynnej tetradrachmy Aleksandra III Macedońskiego, wybita
w Messembrze (Tracja) w okresie hellenistycznym, około 125–65 p.n.e. Monety tego
typu, choć wybite długo po śmierci wodza (323 p.n.e.), wciąż funkcjonowały jako silny
środek wymiany i symbol prestiżu politycznego – ich klasyczna forma była świadomie
kontynuowana przez lokalne władze jako wyraz ciągłości i władzy.Awers przedstawia
Heraklesa w skórze lwa, ukazanego z charakterystyczną siłą i spokojem, wzorowanego
na rysach samego Aleksandra. Rewers z majestatycznym Zeusem siedzącym na
tronie, z berłem w lewej ręce i orłem w prawej – potężnym symbolem boskiej
legitymizacji królewskiej władzy. Egzemplarz oceniony przez NGC jako AU (About
Uncirculated), z wysokimi notami 4/5 za jakość bicia i powierzchnię. Centryczne
uderzenie, z dobrze zachowanym detalem reliefu. Pokryta szarą, naturalną patyną.

 

CENA: 600 zł Stan: NGC AU 4/5 4/5

5515 | Grecja. Macedonia, Aleksander III Wielki 336-323 p. n. e.
Tetradrachma, Amfipolis
Patyna.Price 111

 CENA: 1 000 zł Stan: 3/3+

5516 | Grecja. Macedonia. Tetradrachma 158-150 p. n. e.,
Amphipolis
Bardzo dobrze zachowany egzemplarz.SNG Cop. 1310

 CENA: 800 zł Stan: 2-/3+
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5517 | Judaea, Grecja, AE, II w. p.n.e. – I w n.e., zestaw 4 sztuk
W skład zestawu wchodzą m.in. prutahy I Powstania Żydowskiego oraz Heroda
Agryppy.Patyna.

 CENA: 80 zł Stan: 3/5

5518 | Republika Rzymska, Denar, C. Vibius Pansa, 90 p.n.e.,
Rzym
Patyna.Crawford 342/5 var.

 CENA: 100 zł Stan: 3/3+

5519 | Republika Rzymska, L. Julius Bursio 85 p.n.e. Denar, Rzym
Patyna.Crawford 352/1a

 CENA: 200 zł Stan: 3/3+

5520 | Republika Rzymska, Denar, Q. Caecilius Metallus Pius 81
r. p.n.e. ,Rzym
Patyna.Crawford 374/1

 CENA: 50 zł Stan: 4

5521 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian, Filip I Arab 244 – 249 n.
e., Rzym
Patyna.RIC 62

 CENA: 100 zł Stan: 3+

5522 | Cesarstwo Rzymskie, Antoninian, Heliogabal 218-222 n.
e., Rzym
Patyna, resztki połysku w tle.RIC 72

 CENA: 80 zł Stan: 3+
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5523 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Antoninus Pius 138 – 161
n.e., Rzym
Ładnie zachowane. Oliwkowa patyna.RIC III 597

 CENA: 300 zł Stan: 3+

5524 | Cesarstwo Rzymskie, As, Neron 54 - 68 n. e., Rzym
Patyna, minimalne ślady korozji.RIC 349

 CENA: 100 zł Stan: 3/3-

5525 | Cesarstwo Rzymskie, As, Wespazjan 69 - 79 n. e., Rzym
Patyna.RIC 482

 CENA: 100 zł Stan: 3

5526 | Cesarstwo Rzymskie, Denar Heliogabal 218-222 n. e.,
Rzym
Patyna.RIC 27

 CENA: 100 zł Stan: 3+

5527 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Dynastia Antoninów i
Sewerów – Zestaw 7 sztuk
W skład zestawu wchodzą Denary:Faustyna Starsza zm.141 n.e. – 2 szt.Lucjusz Werus
161 – 169 n.e.Kommodus 180 – 192 n.e.Septymiusz Sewer 193 – 211 n.e.Geta 193 –
212 n.e.Aleksander Sewer 222-235 n.e.

 CENA: 150 zł Stan: 3/5

5528 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Dynastia Antoninów – Zestaw
4 sztuk
Obiegowe denary z czasów Antoninów, w zestawie:Trajan 98 – 117 – 2 szt.Antoninus
Pius 138-161Marek Aureliusz 161 - 180

 CENA: 100 zł Stan: 4/5
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5529 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Dynastia Flawiuszy i
Antoninów – Zestaw 6 sztuk
W skład zestawu wchodzą obiegowe Denary:- Wespazjan 69 – 79 n.e.- Trajan 98 – 117
n.e.- Hadrian 117 – 138 n.e.- Marek Aureliusz 161 – 180 n.e.- Faustyna Młodsza 161 –
175 n.e.

 CENA: 120 zł Stan: 3-/5

5530 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Pertynaks 193 n.e., Rzym –
Rzadkość
Rzadki denar w słabszym stanie zachowania.RIC 4 var.

 CENA: 300 zł Stan: 4+

5531 | Cesarstwo Rzymskie, Denar, Trajan 98 - 117 n. e., Rzym
Patyna.RIC 349

 CENA: 100 zł Stan: 3

5532 | Cesarstwo Rzymskie, Dupondius, Hadrian 117 - 138 n. e.,
Rzym
Patyna. Bardzo dobre detale.RIC 656

 CENA: 200 zł Stan: 3+

5533 | Cesarstwo Rzymskie, Filip I Arab (244–249). Sesterc 244-
249, Rzym
Oliwkowa patyna.Ładny egzemplarz.RIC 166

 CENA: 120 zł Stan: 3+

5534 | Cesarstwo Rzymskie, Follis, Kryspus 317 – 326 n. e., Siscia
– PIĘKNY
Wyśmienicie zachowany egzemplarz patyna.RIC 181

 CENA: 50 zł Stan: 2+
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5535 | Cesarstwo Rzymskie, III w. n.e. - Zestaw 2 sztuk 
W skład zestawu wchodzą: Antoninian Bilonowy Waleriana I 253 – 260 n.e. oraz
Tetradrachma Bilonowa Heliogabala 218 – 222 n.e. z Antiochii nad orontesem.Patyna.

 CENA: 40 zł Stan: 3/4

5536 | Cesarstwo Rzymskie, Sabina (żona Hadriana) (117-138) i ,
Klodiusz Albinus (195-197). Denar, Rzym, zestaw 2 monet
Ciekawszy denar Klodiusza Albinusa.

 CENA: 100 zł Stan: 3/4-

5537 | Cesarstwo Rzymskie, Semis, Hadrian 117 - 138 n. e., Rzym
Patyna.RIC 688

 CENA: 50 zł Stan: 3+

5538 | Cesarstwo Rzymskie, Semis, Trajan 98 - 117 n. e., Rzym
Emisja wybita w Rzymie do obiegu w prowincji Syryjskiej.Patyna.RIC 645 var

 CENA: 50 zł Stan: 3-

5539 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Domicjan 81 – 96 n. e.,
Rzym - Rzadki
Rzadsza emisja z Wiktorią koronującą cesarza.Patyna.RIC 413

 CENA: 150 zł Stan: 3/4

5540 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Gordian III 238 – 244 n. e.,
Rzym
Patyna poprawne detale.RIC 337a

 CENA: 80 zł Stan: 3
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5541 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Klaudiusz 41– 54 n.e.,
Lugdunum
Rzadsza moneta w słabszym stanie zachowania, oliwkowa patyna.RIC 115

 CENA: 70 zł Stan: 4/4-

5542 | Cesarstwo Rzymskie, Sesterc, Marek Aureliusz 161-182
n.e., Rzym
Patyna.RIC 979

 CENA: 80 zł Stan: 3-

5543 | Cesarstwo Rzymskie. Denar, Caracalla 196 - 217 n. e.,
Rzym
Patyna.RIC 6

 CENA: 50 zł Stan: 3/3+

5544 | Cesarstwo Rzymskie. Denar, Oktawian August 27 p .n. e. -
14 n.e., Lugdunum
Ciemna patyna. Rzadszy typ monety. RIC 207

 CENA: 100 zł Stan: 3

5545 | Cesarstwo Rzymskie. Julia Domna (żona Septymiusza
Sewera) (193–217). Denar 196-211, Rzym - ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany.RIC 572

 CENA: 100 zł Stan: 2

5546 | Cesarstwo Rzymskie. Teodozjusz II (402-450). Solid,
Konstantynopol - ŁADNY
Ładnie zachowany i starannie wybity egzemplarz. 

 CENA: 2 200 zł Stan: 2+

- www.aukcjamonet.pl -



5547 | Egipt, AE 21, Ptolemeusz V Epifanes 204- 180 r.p.n.e.,
Aleksandria
Emisja z przedstawieniem Kleopatry I przedstawionej jako Izyda.  Patyna.Svoronos
1237 var.

 CENA: 100 zł Stan: 3/3+

5548 | Judaea, Prutah, I w. p.n.e. – I w n.e., zestaw 6 sztuk
W skład zestawu wchodzą prutahy Aleksandra Janneusa, Heroda Agryppy oraz
Porcjusza Festusa.Patyna.

 CENA: 50 zł Stan: 3/4

5549 | Judaea, Prutah, Marek Ambibulus 9–12 n.e., Jerozolima
Ciemna patyna.Hendin 1330

 CENA: 70 zł Stan: 3

5550 | Judaea. Poncjusz Piłat 26-36 n.e., Prutah, Jerozolima NGC
VF
Skromna, lecz niezwykle ważna historycznie moneta z czasów Poncjusza Piłata,
rzymskiego prefekta Judei, którego imię nierozerwalnie związane jest z procesem i
ukrzyżowaniem Jezusa Chrystusa. Prutahy tego typu bite były w Jerozolimie za
panowania cesarza Tyberiusza, w tym przypadku datowane na lata 30–32 n.e. Awers
przedstawia lituus – zakrzywione berło augura, symbol rzymskiego kultu religijnego i
władzy – niekiedy interpretowane jako kontrowersyjne w kontekście lokalnej,
żydowskiej wrażliwości religijnej. Rewers z wieńcem laurowym otaczającym rokiem
panowania, charakterystyczną dla serii Piłata.Egzemplarz oceniony przez NGC jako VF
(Very Fine) – jak na ten typ monety, dość dobrze czytelny. Ciemna, naturalna patyna.

 

CENA: 300 zł Stan: NGC VF

5551 | Prowincje Rzymskie - Syria, Tetradrachma Bilonowa Neron
54–68 n. e., Antiochia nad Orontesem
Patyna.RPC I 4190

 CENA: 500 zł Stan: 3

5552 | Prowincje Rzymskie - Syria, Tetradrachma, Filip I Arab 244
- 249 r. n. e., Antiochia
Patyna, bardzo dobre detale, resztki połysku w tle.Prieur 438

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+
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5553 | Prowincje Rzymskie - Syria, Tetradrachma, Filip I Arab 244
- 249 r. n. e., Antiochia
Patyna, bardzo dobre detale.Prieur 377

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

5554 | Prowincje Rzymskie - Syria, Tetradrachma, Filip I Arab 244
- 249 r. n. e., Antiochia
Patyna, bardzo dobre detale.Prieur 377

 CENA: 100 zł Stan: 3+

5555 | Prowincje Rzymskie - Syria, Tetradrachma, Filip I Arab 244
- 249 r. n. e., Antiochia
Patyna, dobre detale.Prieur 438

 CENA: 100 zł Stan: 3+

5556 | Prowincje Rzymskie - Syria, Tetradrachma, Filip II 247 -
249 r. n. e., Antiochia
Patyna, bardzo dobre detale, resztki połysku w tle.Prieur 409

 CENA: 100 zł Stan: 2-/3+

5557 | Prowincje Rzymskie - Syria, Tetradrachma, Trajan Decjusz
249 - 251 r. n. e., Antiochia
Patyna.Prieur 576

 CENA: 100 zł Stan: 3/3+

5558 | Prowincje Rzymskie - Syria, Tetradrachma, Trajan Decjusz
249 - 251 r. n. e., Antiochia
Patyna.Prieur 532

 CENA: 100 zł Stan: 3/3+
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5559 | Prowincje Rzymskie, Egipt, Tetradrachma Bilonowa,
Hadrian 117 – 138 n. e., Aleksandria LH = 8 rok panowania –
123/124 n.e.
Patyna, dobre detale.Milne 1052

 CENA: 150 zł Stan: 3/3+

5560 | Prowincje Rzymskie, Frygia, AE 15, Liwia, czasy
Tyberiusza 14 – 37 n.e., Apameia – Rzadka
Magistrat Marka Manneiusa. Moneta bita w latach 14 – 29 n.e. Patyna.RPC 3132

 CENA: 50 zł Stan: 3

5561 | Prowincje Rzymskie, Syria, AE 24, Tyberiusz 14 - 37 n.e.,
Antiochia
Patyna. 

 CENA: 50 zł Stan: 3

5562 | Prowincje Rzymskie, Syria, AE 28, Domicjan 81 – 96 n.e.,
Antiochia
Patyna.RPC 2021

 CENA: 50 zł Stan: 3

5563 | Prowincje Rzymskie, Syria, AE 28, Neron 54 - 68 n.e.,
Antiochia
Patyna.RPC I 4307

 CENA: 50 zł Stan: 3

5564 | Rzym Prowincjonalny, Syria, Tetradrachma , Caracalla 196
- 217 n. e., Antiochia
Patyna.Prieur 1188

 CENA: 100 zł Stan: 3/3+
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5565 | Rzym Prowincjonalny. Herennius Etruscus (249-251).
Tetradrachma
Patyna.RPC IX 1755

 CENA: 80 zł Stan: 3-

5566 | cesarstwo Rzymskie. Elagabal (218- 222). Denar
Ładnie zachowany, szczególnie na awersie.RIC 68

 CENA: 100 zł Stan: 2-

5567 | Bizancjum, Aspron Trachy, Manuel I Komnen 1143-1180
n.e., Konstantynopol
Poprawne detale, minimalne ślady obiegu.Sear 1959

 CENA: 1 000 zł Stan: 3+

5568 | Bizancjum, EL - Aspron trachy Jan II Komnen (1118-1143),
Konstantynopol
Bardzo dobre detale.SB 1942

 CENA: 1 000 zł Stan: 2/3+

5569 | Bizancjum, Histamenon Nomisma, Konstantyn X Ducas
(1059-1067), Konstantynopol
Bardzo dobre detale.Sear 1847

 CENA: 1 000 zł Stan: 2

5570 | Bizancjum, Histamenon Nomisma, Roman IV Diogenes
(1068 - 1071), Konstantynopol
Poprawny egzemplarz.Sear 1859

 CENA: 1 500 zł Stan: 2-/3+
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5571 | Bizancjum, Histamenon Nomisma, Romanus III Argyrus
(1028-1034), Konstantynopol - ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany i w pełni czytelny egzemplarz. Sear 1819

 CENA: 2 000 zł Stan: 2+

5572 | Bizancjum, Justyn I (518–527). Follis 518-527, Nicomedia
Przyzwoicie zachowany. 

 CENA: 30 zł Stan: 3

5573 | Bizancjum, Manuel I Komnen (1143–1180). Aspron trachy
1160–1164, Konstantynopol, NGC Ch XF 4/5, 4/5
Aspron trache z okresu panowania cesarza Manuela I Komnena – jednej z
najwybitniejszych postaci późnego Bizancjum. Emisja ta pochodzi z mennicy w
Konstantynopolu i datowana jest na lata ok. 1160–1164, czyli środek panowania
władcy, który próbował przywrócić Cesarstwu dawną świetność, tocząc wojny zarówno
z Węgrami, jak i sułtanatem Rum.Charakterystyczny wklęsło-wypukły kształt monety
(scyphate), typowy dla monet bizantyjskich XII wieku. Na awersie znajduje się
Chrystus Pantokrator w majestatycznym ujęciu – frontalnie, z Ewangeliarzem i gestem
błogosławieństwa. Rewers ukazuje samego cesarza Manuela I, koronowanego przez
Chrystusa – kompozycja silnie teologiczna, ukazująca boskie źródło władzy cesarskiej,
tak ważne dla ideologii Komnenów. Egzemplarz oceniony przez NGC jako Choice XF, z
wysokimi notami za jakość bicia (4/5) i stan powierzchni (4/5). Dobrze zachowany
relief, z czytelnymi rysami twarzy i wyraźnymi inskrypcjami. Patyna naturalna,
ciemnoszara z lekkim połyskiem. 

 

CENA: 1 000 zł Stan: NGC Ch XF 4/5, 4/5

5574 | Bizancjum, Solid, Konstans II 641-668 n.e.,
Konstantynopol
Dużo połysku w tle.SB 936

 CENA: 1 500 zł Stan: 2

5575 | Bizancjum, Solid, Herakliusz, Herakliusz Konstantyn i
Heraklonas 610-641 n.e., Konstantynopol
Emisja z roku 637/638 n.e.Dużo połysku w tle.MIB 45; DOC 39; Sear 764

 CENA: 1 500 zł Stan: 2

5576 | Bizancjum, Solid, Justyn II 565-578 n. e., Konstantynopol
Około menniczy egzemplarz.Sear 345

 CENA: 1 500 zł Stan: 2+
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5577 | Bizancjum, Solid, Justynian I 527-565 n.e., Konstantynopol
Dużo połysku w tle.Sear 478

 CENA: 1 500 zł Stan: 1-/2+

5578 | Bizancjum, Solid, Konstans II 641-668 n.e. ,
Konstantynopol
Dużo połysku w tle. Sear 953

 CENA: 1 500 zł Stan: 2

5579 | Bizancjum, Tremissis Herakliusz 610-641 n.e.,
Konstantynopol
Dużo połysku w tle.Sear 786

 CENA: 700 zł Stan: 1-

5580 | Bizancjum, Tremissis, Anastazjusz I 491-518 n.e.,
Konstantynopol
Poprawne detale na rewersie stare graffiti.DOC 10a

 CENA: 700 zł Stan: 2-/3+

5581 | Bizancjum, Tremissis, Justyn II 565-578 n. e.,
Konstantynopol
Minimalne ślady starego gięcia, resztka połysku menniczego.2

 CENA: 700 zł Stan: Sear 58

5582 | Bizancjum, Tremissis, Konstantyn IV Pogonatus 668-685
n.e., Konstantynopol
Dużo połysku w tle, około menniczy egzemplarz.Sear 1162

 CENA: 700 zł Stan: 2+
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5583 | Bizancjum. Anastazjusz I (491-518). Solid, Konstantynopol
- PIĘKNY
Pięknie zachowany z blaskiem menniczym. Sear 3

 CENA: 2 200 zł Stan: 1-

5584 | Bizancjum. Andronik I Komnen (1183–1185). Hyperpyron
1183–1185, Konstantynopol
Bardzo ładnie zachowany. Połysk.Sear 1983

 CENA: 1 700 zł Stan: 2

5585 | Bizancjum. Bazyli I i Konstantyn (868-879). Solid 868-879,
Konstantynopol
Pięknie zachowany. Sear 1704

 CENA: 1 700 zł Stan: 2+

5586 | Bizancjum. Bilon trachy, zestaw 6 sztuk
Obiegowe stany zachowania. 

 CENA: 100 zł Stan: 4/5

5587 | Bizancjum. Focas (602-610). Solid 607-609,
Konstantynopol - PIĘKNY
Pięknie zachowany.Sear 619

 CENA: 1 800 zł Stan: 1-/2+

5588 | Bizancjum. Herakliusz (610-641). Solid 610-613,
Konstantynopol
Pięknie zachowana moneta.Sear 729

 CENA: 1 800 zł Stan: 1-/2+
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5589 | Bizancjum. Histamenon Nomisma, Konstantyn IX
Monomachus (1042-1055), Konstantynopol
Poprawne detale.Sear 1830

 CENA: 1 500 zł Stan: 2+

5590 | Bizancjum. Histamenon Nomisma, Konstantyn IX
Monomachus (1042-1055), Konstantynopol
Poprawne detale.Sear 1828

 CENA: 1 200 zł Stan: 2

5591 | Bizancjum. Histamenon nomisma. Michał VII Dukas (1071–
1078), Konstantynopol
Poprawny egzemplarz.Sear 1869

 CENA: 1 000 zł Stan: 2-/3+

5592 | Bizancjum. Jan II Komnen (1118–1143). Hyperpyron 1137-
1143, Tessaloniki
Bardzo ładnie zachowany. 

 CENA: 1 700 zł Stan: 2-

5593 | Bizancjum. Justyn I (518-527). Solid, Konstantynopol
Bardzo ładnie zachowany. Sear 56

 CENA: 1 800 zł Stan: 2

5594 | Bizancjum. Justyn II (565-578). Solid, Konstantynopol
Przyzwoicie zachowany z resztkami połysku menniczego. Sear 345

 CENA: 1 800 zł Stan: 2-
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5595 | Bizancjum. Justynian I (527-565). Tremissis,
Konstantynopol
Drobne rysy, skaleczenia, ale moneta przyzwoicie zachowana. Sear 145

 CENA: 500 zł Stan: 3+

5596 | Bizancjum. Konstans II i Konstantyn IV (641–668). Solid
648-649, Konstantynopol
Drobne ryski w polu, ale moneta ładnie zachowana. Sear 956

 CENA: 1 700 zł Stan: 2-

5597 | Bizancjum. Michał VII Dukas (1071-1078). Histamenon
nomisma, Konstantynopol
Przyzwoicie zachowane. Sear 1868

 CENA: 1 600 zł Stan: 2-/3+

5598 | Bizancjum. Michał VII Dukas (1071–1078). Histamenon
nomisma, Konstantynopol NGC Ch XF 4/5, 3/5
Złota moneta z czasów panowania Michała VII Dukasa, syna Konstantyna X i
cesarzowej Eudoksji Makrembolitissy. Emisja wybita w Konstantynopolu w ostatnich
dekadach przed ostatecznym kryzysem systemu monetarnego Bizancjum – okresie
naznaczonym militarnymi klęskami, inflacją i narastającym chaosem politycznym. Na
awersie klasyczny dla epoki motyw Chrystusa Pantokratora – frontalna postać w
mandorli, z Ewangeliarzem w lewej ręce i gestem błogosławieństwa w prawej. Rewers
przedstawia samego cesarza Michała VII, koronowanego i odzianego w ceremonialne
szaty, trzymającego labarum i globus cruciger – symbole władzy boskiej i
cesarskiej. Moneta oceniona przez NGC jako Choice Extremely Fine, z dobrą jakością
bicia (4/5) i umiarkowanym zużyciem powierzchni (3/5). Relief zachowany czytelnie, z
dobrze widocznymi detalami twarzy, korony oraz inskrypcji. Powierzchnia z delikatnym
połyskiem.Sear 1868

 

CENA: 1 800 zł Stan: NGC Ch XF 4/5, 3/5

5599 | Bizancjum. Solid, Herakliusz i Herakliusz Konstantyn 613–
638 n.e., Konstantynopol
Około menniczy egzemplarz.BC.755

 CENA: 1 500 zł Stan: 1-/2+

5600 | Bizancjum. Solid, Konstans II i Konstantyn IV 641-668 n.e.,
Konstantynopol - ŁADNY
Bardzo ładnie zachowany z wyraźnym połyskiem menniczym.Sear 959

 CENA: 1 800 zł Stan: 2+
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5601 | Bizancjum. Teofil (829-842). Solid 830-840,
Konstantynopol - RZADKI
Bardzo rzadkie panowanie.Moneta w pięknym stanie zachowania.Sear 1653,

 CENA: 2 500 zł Stan: 2/2+

5602 | Bizancjum. Tiberius II Constantine (578-582). Solidus 579-
582, Konstantynopol - PIĘKNY
Pięknie zachowana moneta. Sear 422

 CENA: 2 000 zł Stan: 1-/2+

5603 | Celtowie - Bojowie. 1/24 statera - Atena-Alkis
Dość czytelny.

 CENA: 250 zł Stan: 2-/3+

5604 | Celtowie Wschodni. Naśladownictwo tetradrachmy Filipa
III około II w. p.n.e. NGC VF 
Rzadki przykład barbarzyńskiej reinterpretacji klasycznego wzorca
hellenistycznegoInteresujący przykład celtyckiego mennictwa epoki późnej, będący
naśladownictwem srebrnej tetradrachmy Filipa III Arridajosa (brata Aleksandra
Wielkiego), wybity prawdopodobnie przez plemiona Celtów Wschodnich operujących
na pograniczu Bałkanów i Panonii w II wieku p.n.e.Na awersie stylizowany wizerunek
głowy Heraklesa w skórze lwa – motyw wywodzący się z oryginału macedońskiego,
jednak z uproszczeniami i lokalnymi deformacjami charakterystycznymi dla celtyckich
imitacji. Rewers ukazuje postać Zeusa siedzącego na tronie, trzymającego berło i orła
– symbol boskiej władzy i opieki nad królem. Choć kompozycja pozostaje wierna
oryginałowi, forma zdradza wyraźne cechy lokalnej stylizacji: geometria postaci,
schematyczne linie i uproszczenia anatomiczne, będące efektem reinterpretacji przez
niegreckiego rytownika.

 

CENA: 500 zł Stan: NGC VF

5605 | Cesarstwo Rzymskie. Teodozjusz II (402-450). Solid,
Konstantynopol - PIĘKNY
Starannie wybita i pięknie zachowania moneta. RIC X 257

 CENA: 2 000 zł Stan: 1-/2+

5606 | Cesarstwo Wschodnio Rzymskie, Tremissis, Aelia Eudocia
423 - 443 r.n.e., Konstantynopol
Resztki połysku w tle.RIC 335

 CENA: 1 000 zł Stan: 2-/3+
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5607 | Etiopia, AU – Unit, Królestwo Axum ok, 460 n.e., Ebana
Obiegowy egzemplarz.Munro-Hay S. 95; Munro-Hay, BM S. 36 (Nr. 305, Typ 74)

 CENA: 700 zł Stan: 3+

5608 | Judaea, Bizancjum, AE, I w. p.n.e. – VI w n.e. – Zestaw 6
sztuk
W skład zestawu wchodzą m.inn prutahy Aleksandra Janneusa oraz jeden Heroda
Wielkiego.Patyna.

 CENA: 100 zł Stan: 3/5

5609 | Republika Rzymska, Denar Serratus, L. Aurelius Cotta 105
r. p.n.e. ,Rzym
Patyna.Crawford 314/1b

 CENA: 100 zł Stan: 3/3+

5610 | Tabaristan w Persji. 1/2 drachmy, zestaw 3 monet - ŁADNE
Emisja gubernatorów abbaskich w stylu sasanidzkim.Bardzo ładnie zachowane. Połysk

 CENA: 150 zł Stan: 2/2+
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Antykwariat Numizmatyczny Michał Niemczyk
ul. Żelazna 67 lokal 22, 00-871 Warszawa

tel. +48 22 620 45 74

Licytacja na żywo / Live bidding
www.aukcjamonet.pl

Aukcja 49
Sesja I     |  28 czerwca 2025 (sobota) 
Sesja II   |  29 czerwca 2025 (niedziela)
Sesja III  | 30 czerwca 2025 (poniedziałek)
Sesja IV  | 1 lipca 2025 (wtorek)
Sesja V   | 2 lipca 2025 (środa)


